Yahoo! News Survey - 20211021
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

1. Direction of Country

Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 29% 29% 28% 36% 23% 26% 32% 25% 34% 38%
Off on the wrong track 57% 60% 54% 45% 58% 62% 58% 66% 38% 42%
Not sure 15% 11% 18% 19% 19% 12% 10% 9% 28% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,702) (748) (954) (235) (387) (656) (424) (1,104) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Generally headed in the right direction 29% 55% 10% 21% 52% 6% 28% 30% 34%
Off on the wrong track 57% 27% 86% 66% 32% 92% 57% 59% 57%
Not sure 15% 18% 3% 13% 16% 2% 16% 11% 10%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,702) (551) (458) (505) (560) (589) (683) (472) (344)
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October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Generally headed in the right direction 29% 36% 16% 25% 30%
Off on the wrong track 57% 50% 69% 62% 55%
Not sure 15% 14% 15% 14% 15%
Totals 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,702) (1,130) (567) (390) (1,311)
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2. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 17% 17% 16% 12% 12% 18% 26% 16% 23% 16%
Somewhat approve 27% 25% 28% 31% 26% 27% 24% 23% 36% 29%
Approve 44% 42% 44% 43% 38% 45% 50% 39% 59% 45%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 17% 16% 8% 5% 10% 11% 18%
Strongly disapprove 38% 44% 32% 28% 35% 43% 43% 47% 16% 24%
Disapprove 49% 54% 44% 45% 51% 51% 48% 57% 27% 42%
Not sure 8% 5% 10% 13% 12% 4% 2% 5% 15% 12%
Totals 101% 101% 98% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,702) (747) (955) (234) (387) (657) (424) (1,104) (188) (277)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 17% 38% 3% 10% 40% 3% 14% 16% 23%
Somewhat approve 27% 45% 7% 26% 45% 4% 28% 28% 27%
Approve 44% 83% 10% 36% 85% 7% 42% 44% 50%
Somewhat disapprove 11% 7% 10% 15% 8% % 13% 10% 7%
Strongly disapprove 38% 5% 7% 43% 4% 85% 34% 43% 40%
Disapprove 49% 12% 87% 58% 12% 92% 47% 53% 47%
Not sure 8% 5% 3% 6% 4% 1% 11% 3% 2%
Totals 101% 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,702) (551) (458) (505) (560) (591) (683) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 17% 22% 7% 11% 18%
Somewhat approve 27% 33% 16% 24% 28%
Approve 44% 55% 23% 35% 46%
Somewhat disapprove 11% 9% 14% 17% 9%
Strongly disapprove 38% 30% 51% 40% 38%
Disapprove 49% 39% 65% 57% 47%
Not sure 8% 5% 12% 9% 7%
Totals 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,702) (1,131) (566) (389) (1,312)
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3A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 27% 24% 30% 15% 20% 30% 41% 25% 41% 26%
Somewhat approve 18% 18% 19% 22% 21% 18% 12% 15% 21% 25%
Approve 45% 42% 49% 37% 41% 48% 53% 40% 62% 51%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 17% 11% 8% 11% 13% 6% 13%
Strongly disapprove 34% 39% 29% 29% 36% 38% 31% 40% 18% 23%
Disapprove 45% 50% 40% 46% 47% 46% 42% 53% 24% 36%
Not sure 9% % 11% 18% 12% 6% 4% % 14% 13%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (745) (952) (234) (385) (655) (423) (1,100) (188) (276)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 27% 58% 4% 18% 63% 3% 24% 28% 35%
Somewhat approve 18% 25% 8% 21% 24% 7% 20% 20% 16%
Approve 45% 83% 12% 39% 87% 10% 44% 48% 51%
Somewhat disapprove 11% 5% 17% 13% 4% 14% 11% 12% 14%
Strongly disapprove 34% 5% 67% 39% 4% 74% 32% 36% 32%
Disapprove 45% 10% 84% 52% 8% 88% 43% 48% 46%
Not sure 9% 6% 4% 9% 4% 2% 13% 4% 2%
Totals 99% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,697) (550) (458) (503) (560) (588) (680) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 27% 38% 9% 21% 29%
Somewhat approve 18% 22% 11% 19% 18%
Approve 45% 60% 20% 40% 47%
Somewhat disapprove 11% 11% 13% 15% 10%
Strongly disapprove 34% 23% 54% 38% 33%
Disapprove 45% 34% 67% 53% 43%
Not sure 9% 7% 13% 8% 10%
Totals 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,697) (1,129) (563) (388) (1,308)
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3B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 14% 18% 9% 12% 17% 25% 15% 21% 16%
Somewhat approve 23% 21% 24% 22% 23% 24% 20% 19% 37% 24%
Approve 39% 35% 42% 31% 35% 41% 45% 34% 58% 40%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 16% 15% 8% 8% 12% 8% 13%
Strongly disapprove 38% 43% 33% 28% 35% 43% 41% 45% 16% 28%
Disapprove 49% 54% 44% 44% 50% 51% 49% 57% 24% 41%
Not sure 12% 10% 14% 25% 14% 8% 5% 9% 18% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,695) (744) (951) (233) (383) (656) (423) (1,098) (188) (275)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 16% 35% 3% 11% 39% 2% 15% 15% 23%
Somewhat approve 23% 40% 7% 19% 39% 5% 21% 25% 23%
Approve 39% 75% 10% 30% 78% 7% 36% 40% 46%
Somewhat disapprove 11% 9% 12% 14% 9% 8% 12% 12% 11%
Strongly disapprove 38% 5% 75% 44% 4% 84% 35% 40% 40%
Disapprove 49% 14% 87% 58% 13% 92% 47% 52% 51%
Not sure 12% 11% 3% 12% 9% 2% 17% 8% 4%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,695) (551) (459) (503) (559) (590) (680) (472) (342)




Yahoo! News Survey - 20211021
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 16% 22% 6% 12% 17%
Somewhat approve 23% 28% 14% 23% 23%
Approve 39% 50% 20% 35% 40%
Somewhat disapprove 11% 11% 12% 15% 10%
Strongly disapprove 38% 29% 53% 40% 37%
Disapprove 49% 40% 65% 55% 47%
Not sure 12% 10% 16% 11% 13%
Totals 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,695) (1,129) (561) (387) (1,307)
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3C. Biden Approval on Issues — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 14% 14% 14% % 13% 13% 24% 14% 17% 13%
Somewhat approve 21% 21% 22% 21% 21% 22% 21% 18% 28% 27%
Approve 35% 35% 36% 28% 34% 35% 45% 32% 45% 40%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 19% 14% 10% 7% 11% 12% 19%
Strongly disapprove 36% 42% 30% 26% 34% 40% 40% 44% 14% 22%
Disapprove 48% 55% 42% 45% 48% 50% 47% 55% 26% 41%
Not sure 16% 9% 23% 27% 18% 14% % 13% 30% 20%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,695) (745) (950) (234) (385) (655) (421) (1,099) (186) (276)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 14% 29% 5% 10% 34% 3% 12% 15% 19%
Somewhat approve 21% 41% 4% 18% 41% 3% 20% 22% 26%
Approve 35% 70% 9% 28% 75% 6% 32% 37% 45%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 15% 10% 8% 12% 15% 13%
Strongly disapprove 36% 4% 74% 41% 4% 82% 33% 38% 38%
Disapprove 48% 16% 85% 56% 14% 90% 45% 53% 51%
Not sure 16% 14% 6% 16% 12% 5% 23% 10% 4%
Totals 99% 100%  100%  100%  101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,695) (549) (457) (503) (558) (589) (678) (472) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 14% 19% 7% 10% 15%
Somewhat approve 21% 28% 10% 18% 22%
Approve 35% 47% 17% 28% 37%
Somewhat disapprove 12% 12% 14% 16% 11%
Strongly disapprove 36% 27% 50% 39% 35%
Disapprove 48% 39% 64% 55% 46%
Not sure 16% 15% 19% 17% 16%
Totals 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,695) (1,126) (564) (388) (1,306)
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3D. Biden Approval on Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 15% 13% 17% % 12% 15% 26% 14% 20% 15%
Somewhat approve 25% 25% 24% 26% 23% 26% 23% 22% 30% 28%
Approve 40% 38% 41% 33% 35% 41% 49% 36% 50% 43%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 17% 16% 10% 9% 13% 7% 13%
Strongly disapprove 31% 38% 24% 26% 26% 35% 33% 37% 12% 21%
Disapprove 44% 50% 37% 43% 42% 45% 42% 50% 19% 34%
Not sure 17% 12% 22% 24% 23% 15% 8% 13% 31% 22%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,699) (746) (953) (234) (386) (656) (423) (1,102) (188) (275)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 15% 33% 3% 10% 35% 3% 14% 14% 20%
Somewhat approve 25% 40% 11% 25% 41% 7% 21% 30% 30%
Approve 40% 73% 14% 35% 76% 10% 35% 44% 50%
Somewhat disapprove 13% 10% 13% 15% 8% 11% 13% 12% 10%
Strongly disapprove 31% 4% 61% 35% 4% 71% 29% 33% 33%
Disapprove 44% 14% 74% 50% 12% 82% 42% 45% 43%
Not sure 17% 13% 12% 16% 12% 9% 23% 11% 8%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,699) (551) (459) (503) (560) (591) (681) (471) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 15% 21% 5% 11% 16%
Somewhat approve 25% 30% 15% 24% 25%
Approve 40% 51% 20% 35% 41%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 17% 11%
Strongly disapprove 31% 23% 44% 31% 30%
Disapprove 44% 35% 58% 48% 41%
Not sure 17% 15% 22% 17% 17%
Totals 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,699) (1,131) (563) (389) (1,309)
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3E. Biden Approval on Issues — Race
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 15% 17% 12% 12% 16% 26% 14% 22% 17%
Somewhat approve 24% 23% 24% 22% 24% 23% 24% 22% 28% 26%
Approve 40% 38% 41% 34% 36% 39% 50% 36% 50% 43%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 15% 16% 8% % 12% 8% 12%
Strongly disapprove 32% 39% 26% 26% 28% 38% 36% 39% 18% 19%
Disapprove 43% 49% 38% 41% 44% 46% 43% 51% 26% 31%
Not sure 17% 13% 21% 26% 21% 15% % 13% 24% 26%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (746) (953) (234) (386) (655) (424) (1,101) (188) (276)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 16% 35% 3% 11% 37% 2% 15% 16% 20%
Somewhat approve 24% 40% 10% 21% 41% 6% 20% 28% 28%
Approve 40% 75% 13% 32% 78% 8% 35% 44% 48%
Somewhat disapprove 11% 8% 12% 13% 8% 11% 12% 10% 11%
Strongly disapprove 32% 5% 65% 37% 4% 74% 30% 36% 34%
Disapprove 43% 13% 7% 50% 12% 85% 42% 46% 45%
Not sure 17% 12% 9% 18% 10% 7% 23% 10% 7%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (551) (459) (504) (559) (591) (681) (472) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 16% 21% 7% 9% 18%
Somewhat approve 24% 30% 13% 24% 23%
Approve 40% 51% 20% 33% 41%
Somewhat disapprove 11% 10% 14% 16% 10%
Strongly disapprove 32% 24% 46% 35% 32%
Disapprove 43% 34% 60% 51% 42%
Not sure 17% 15% 20% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,699) (1,130) (564) (389) (1,309)
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3F. Biden Approval on Issues — Schools

Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 15% 18% 12% 15% 15% 23% 14% 27% 17%
Somewhat approve 23% 22% 24% 22% 20% 26% 22% 19% 29% 31%
Approve 39% 37% 42% 34% 35% 41% 45% 33% 56% 48%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 16% 13% 10% 9% 12% 10% 9%
Strongly disapprove 33% 41% 26% 24% 32% 37% 37% 40% 14% 24%
Disapprove 45% 52% 39% 40% 45% 47% 46% 52% 24% 33%
Not sure 16% 12% 20% 26% 19% 12% 9% 14% 20% 19%
Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (748) (952) (235) (386) (655) (424) (1,102) (188) (276)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 16% 34% 6% 10% 35% 3% 16% 15% 22%
Somewhat approve 23% 39% 8% 21% 40% 4% 22% 24% 23%
Approve 39% 73% 14% 31% 75% 7% 38% 39% 45%
Somewhat disapprove 12% 8% 12% 15% 9% 12% 12% 12% 10%
Strongly disapprove 33% 4% 67% 38% 3% 76% 30% 36% 37%
Disapprove 45% 12% 79% 53% 12% 88% 42% 48% 47%
Not sure 16% 15% 7% 16% 13% 5% 20% 12% 8%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,700) (551) (459) (504) (560) (590) (682) (471) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 16% 21% 8% 15% 17%
Somewhat approve 23% 28% 14% 20% 23%
Approve 39% 49% 22% 35% 40%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 12% 12%
Strongly disapprove 33% 24% 49% 40% 31%
Disapprove 45% 35% 61% 52% 43%
Not sure 16% 15% 18% 12% 17%
Totals 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,700) (1,131) (564) (389) (1,310)
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3G. Biden Approval on Issues — The war in Afghanistan
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 14% 15% 13% 8% 11% 14% 21% 12% 20% 14%
Somewhat approve 17% 16% 18% 17% 15% 17% 19% 17% 23% 15%
Approve 31% 31% 31% 25% 26% 31% 40% 29% 43% 29%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 18% 17% 13% 12% 13% 14% 21%
Strongly disapprove 40% 46% 35% 28% 40% 45% 44% 47% 17% 30%
Disapprove 55% 60% 51% 46% 57% 58% 56% 60% 31% 51%
Not sure 15% 10% 19% 28% 17% 11% 5% 11% 26% 20%
Totals 101% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,695) (745) (950) (233) (386) (653) (423) (1,099) (187) (275)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 14% 25% 3% 12% 31% 3% 13% 16% 12%
Somewhat approve 17% 33% 5% 13% 32% 5% 15% 18% 22%
Approve 31% 58% 8% 25% 63% 8% 28% 34% 34%
Somewhat disapprove 15% 19% 10% 16% 19% 5% 16% 14% 19%
Strongly disapprove 40% 8% 7% 45% 7% 84% 36% 44% 42%
Disapprove 55% 27% 87% 61% 26% 89% 52% 58% 61%
Not sure 15% 15% 5% 14% 12% 4% 20% 9% 5%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,695) (550) (457) (502) (559) (588) (678) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 14% 18% 5% 8% 15%
Somewhat approve 17% 22% 9% 15% 18%
Approve 31% 40% 14% 23% 33%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 15% 15%
Strongly disapprove 40% 32% 53% 46% 38%
Disapprove 55% 47% 67% 61% 53%
Not sure 15% 12% 19% 15% 15%
Totals 101% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,695) (1,128) (562) (388) (1,306)
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3H. Biden Approval on Issues — Dealing with Congress
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 10% 9% 11% % 10% 10% 14% 8% 17% 13%
Somewhat approve 22% 21% 22% 17% 20% 23% 26% 21% 28% 21%
Approve 32% 30% 33% 24% 30% 33% 40% 29% 45% 34%
Somewhat disapprove 18% 19% 18% 21% 18% 17% 17% 19% 12% 19%
Strongly disapprove 34% 40% 28% 28% 32% 37% 36% 39% 17% 28%
Disapprove 52% 59% 46% 49% 50% 54% 53% 58% 29% 47%
Not sure 16% 11% 21% 26% 20% 13% % 13% 25% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,693) (747) (946) (234) (382) (655) (422) (1,098) (187) (274)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 10% 23% 3% 5% 21% 2% 11% 9% 11%
Somewhat approve 22% 41% 6% 19% 43% 4% 19% 25% 28%
Approve 32% 64% 9% 24% 64% 6% 30% 34% 39%
Somewhat disapprove 18% 16% 19% 21% 17% 14% 17% 19% 18%
Strongly disapprove 34% 7% 65% 38% 7% 73% 32% 36% 37%
Disapprove 52% 23% 84% 59% 24% 87% 49% 55% 55%
Not sure 16% 13% 6% 17% 12% 6% 21% 11% 6%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,693) (548) (457) (502) (558) (589) (677) (470) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 10% 13% 5% 7% 11%
Somewhat approve 22% 28% 11% 20% 23%
Approve 32% 41% 16% 27% 34%
Somewhat disapprove 18% 20% 16% 20% 18%
Strongly disapprove 34% 25% 48% 36% 33%
Disapprove 52% 45% 64% 56% 51%
Not sure 16% 14% 20% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,693) (1,125) (563) (385) (1,307)
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4. Confidence in Congress

How much confidence do you have in the U.S. Congress?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 3% 3% 2% 5% 3% 3% 0% 2% 5% 6%
Some 20% 18% 22% 23% 23% 16% 19% 17% 26% 26%
A lot or some 23% 21% 24% 28% 26% 19% 19% 19% 31% 32%

A little 37% 33% 42% 43% 33% 34% 41% 38% 36% 37%
None 40% 46% 35% 29% 40% 46% 40% 44% 33% 30%
A little or none 77% 79% 77% 72% 73% 80% 81% 82% 69% 67%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,703) (747) (956) (235) (387) (657) (424) (1,105) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Alot 3% 4% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 3%
Some 20% 34% 13% 12% 30% 9% 21% 19% 19%

A lot or some 23% 38% 15% 13% 34% 11% 24% 21% 22%

A little 37% 43% 38% 35% 42% 30% 37% 37% 40%
None 40% 18% 47% 51% 24% 59% 38% 42% 37%

A little or none 77% 61% 85% 86% 66% 89% 75% 79% 77%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,703) (551) (459) (505) (560) (590) (683) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
A lot 3% 3% 3% 5% 2%
Some 20% 23% 14% 22% 19%
A lot or some 23% 26% 17% 27% 21%
A little 3% 39% 34% 34% 39%
None 40% 35% 48% 39% 40%
A little or none 7% 74% 82% 73% 79%
Totals 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,703) (1,131) (567) (390) (1,312)
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5. Generic Congressional vote

If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The Democratic Party candidate 37% 35% 39% 36% 32% 37% 42% 32% 56% 36%
The Republican Party candidate 32% 36% 28% 28% 30% 34% 34% 41% 9% 18%
Other 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2%
Not sure 14% 15% 14% 13% 17% 14% 12% 12% 18% 21%
| would not vote 15% 12% 17% 21% 18% 11% 10% 13% 14% 22%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,704) (748) (956) (235) (387) (658) (424) (1,105) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The Democratic Party candidate 37% 90% 2% 22% 87% 2% 33% 42% 45%
The Republican Party candidate 32% 2% 88% 25% 1% 81% 25% 38% 38%
Other 2% 0% 0% 4% 1% 3% 2% 1% 4%
Not sure 14% 5% 7% 25% 9% 11% 17% 11% 11%
| would not vote 15% 3% 3% 23% 1% 2% 22% % 4%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 102%
Unweighted N (1,704) (551) (460) (505) (560) (591) (684) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
The Democratic Party candidate 3% 50% 16% 28% 40%
The Republican Party candidate 32% 27% 40% 38% 30%
Other 2% 2% 2% 3% 2%
Not sure 14% 11% 20% 14% 14%
| would not vote 15% 10% 22% 16% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,704) (1,132) (567) (390) (1,313)
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6A. Importance of Issues for Congressional Vote — Coronavirus
How important a factor will each of the following issues be in deciding how to vote for Congress in next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 50% 43% 57% 37% 48% 55% 57% 47% 58% 56%
Somewhat important 26% 27% 25% 30% 26% 26% 21% 29% 16% 23%
Slightly important 13% 17% 10% 17% 14% 10% 14% 13% 16% 12%
Not at all 11% 13% 9% 16% 12% 9% 8% 11% 11% 9%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,701) (748) (953) (235) (387) (656) (423) (1,103) (187) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 50% 67% 3% 44% 70% 33% 49% 49% 51%
Somewhat important 26% 22% 32% 27% 21% 32% 23% 27% 28%
Slightly important 13% 8% 17% 15% 6% 18% 13% 15% 15%
Not at all 11% 3% 14% 14% 2% 17% 14% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,701) (551) (460) (504) (560) (590) (681) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very important 50% 57% 38% 48% 51%
Somewhat important 26% 27% 24% 24% 26%
Slightly important 13% 11% 17% 15% 13%
Not at all 11% 5% 21% 13% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (1,131) (565) (390) (1,310)
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6B. Importance of Issues for Congressional Vote — The economy
How important a factor will each of the following issues be in deciding how to vote for Congress in next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 67% 65% 70% 48% 62% 7% 78% 70% 61% 65%
Somewhat important 21% 23% 20% 28% 23% 19% 17% 21% 23% 20%
Slightly important 6% 7% 6% 15% 8% 2% 2% 4% 6% 9%
Not at all 5% 6% 5% 9% 7% 3% 3% 4% 9% 6%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,693) (744) (949) (233) (387) (652) (421) (1,098) (187) (274)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 67% 64% 80% 67% 63% 83% 63% 67% 75%
Somewhat important 21% 26% 16% 22% 29% 13% 21% 24% 19%
Slightly important 6% 7% 3% 5% 5% 2% 7% 6% 5%
Not at all 5% 3% 2% 7% 2% 2% 8% 2% 1%
Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,693) (548) (457) (503) (556) (590) (675) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very important 67% 69% 64% 68% 67%
Somewhat important 21% 23% 19% 18% 22%
Slightly important 6% 5% 8% 8% 6%
Not at all 5% 3% 9% 6% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,693) (1,124) (564) (388) (1,304)
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6C. Importance of Issues for Congressional Vote — Foreign policy
How important a factor will each of the following issues be in deciding how to vote for Congress in next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 41% 42% 40% 28% 37% 45% 51% 44% 28% 43%
Somewhat important 36% 31% 40% 39% 32% 37% 34% 34% 33% 35%
Slightly important 16% 18% 13% 20% 22% 12% 10% 15% 22% 17%
Not at all 8% 9% 7% 13% 9% 6% 4% 6% 17% 6%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,697) (745) (952) (233) (387) (655) (422) (1,099) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 41% 34% 57% 37% 34% 60% 40% 42% 38%
Somewhat important 36% 42% 29% 36% 44% 28% 31% 3% 42%
Slightly important 16% 18% 12% 16% 19% 9% 17% 16% 17%
Not at all 8% 7% 2% 10% 4% 3% 12% 4% 2%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,697) (550) (457) (504) (558) (591) (679) (473) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very important 41% 40% 43% 39% 42%
Somewhat important 36% 39% 29% 33% 36%
Slightly important 16% 15% 16% 20% 14%
Not at all 8% 5% 12% 8% 8%
Totals 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (1,129) (563) (389) (1,307)
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6D. Importance of Issues for Congressional Vote — Climate change
How important a factor will each of the following issues be in deciding how to vote for Congress in next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 39% 31% 46% 36% 34% 39% 46% 36% 41% 47%
Somewhat important 24% 24% 24% 26% 27% 24% 18% 24% 27% 21%
Slightly important 15% 15% 16% 17% 17% 13% 14% 14% 18% 15%
Not at all 22% 30% 15% 20% 22% 23% 22% 25% 15% 17%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,698) (745) (953) (234) (386) (656) (422) (1,099) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 39% 61% 20% 32% 65% 16% 36% 41% 42%
Somewhat important 24% 24% 23% 26% 23% 20% 26% 22% 26%
Slightly important 15% 10% 19% 18% 8% 20% 16% 15% 13%
Not at all 22% 6% 37% 24% 3% 44% 22% 22% 19%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (551) (457) (504) (558) (590) (680) (473) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very important 39% 46% 26% 34% 40%
Somewhat important 24% 25% 22% 25% 23%
Slightly important 15% 13% 19% 19% 14%
Not at all 22% 16% 33% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,698) (1,128) (565) (389) (1,308)
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6E. Importance of Issues for Congressional Vote — Schools
How important a factor will each of the following issues be in deciding how to vote for Congress in next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very important 45% 41% 49% 32% 39% 51% 54% 43% 52% 51%
Somewhat important 34% 37% 31% 37% 35% 33% 31% 36% 24% 30%
Slightly important 13% 13% 13% 19% 14% 10% 9% 13% 15% 11%
Not at all 8% 9% 7% 12% 11% 6% 6% 8% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (745) (952) (234) (387) (654) (422) (1,101) (186) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very important 45% 48% 53% 38% 46% 50% 45% 44% 43%
Somewhat important 34% 36% 31% 36% 39% 31% 31% 38% 39%
Slightly important 13% 11% 11% 16% 11% 13% 13% 13% 14%
Not at all 8% 5% 5% 11% 4% 6% 11% 4% 3%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,697) (550) (457) (505) (557) (590) (679) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very important 45% 44% 47% 53% 43%
Somewhat important 34% 3% 28% 30% 35%
Slightly important 13% 13% 13% 11% 13%
Not at all 8% 6% 12% 6% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (1,129) (563) (390) (1,306)
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7. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 18% 15% 21% 18% 16% 20% 19% 16% 28% 24%
Somewhat worried 40% 38% 41% 41% 40% 36% 43% 39% 36% 42%
Worried 58% 53% 62% 59% 56% 56% 62% 55% 64% 66%
Not very worried 22% 22% 22% 19% 21% 24% 24% 24% 19% 18%
Not worried at all 20% 25% 15% 22% 23% 20% 14% 21% 17% 16%
Not worried 42% 47% 37% 41% 44% 44% 38% 45% 36% 34%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,704) (748) (956) (235) (387) (658) (424) (1,105) (188) (277)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 18% 27% 13% 14% 28% 8% 23% 16% 15%
Somewhat worried 40% 51% 28% 37% 52% 23% 36% 39% 44%
Worried 58% 78% 41% 51% 80% 31% 59% 55% 59%
Not very worried 22% 16% 27% 27% 16% 30% 20% 27% 22%
Not worried at all 20% 6% 32% 22% 4% 39% 20% 18% 20%
Not worried 42% 22% 59% 49% 20% 69% 40% 45% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,704) (551) (460) (505) (560) (591) (684) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very worried 18% 21% 14% 18% 19%
Somewhat worried 40% 45% 30% 39% 40%
Worried 58% 66% 44% 57% 59%
Not very worried 22% 23% 21% 23% 22%
Not worried at all 20% 11% 36% 21% 20%
Not worried 42% 34% 57% 44% 42%
Totals 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,704) (1,132) (567) (390) (1,313)
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8. Vaccination Status
How would you describe your personal situation regarding COVID-19 vaccines?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 63% 61% 65% 48% 52% 69% 82% 65% 57% 60%
| have started the vaccination process,

but need another shot 4% 6% 3% 8% 7% 3% 2% 4% 8% 3%
| plan to get vaccinated 5% 7% 4% 11% 6% 4% 2% 4% 8% 11%
| will not get vaccinated 18% 17% 18% 22% 21% 16% 12% 19% 17% 12%
I'm not sure about getting vaccinated 9% 9% 10% 11% 15% 8% 3% 8% 10% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,699) (746) (953) (234) (386) (655) (424) (1,101) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 63% 84% 53% 55% 89% 53% 52% 73% 79%
| have started the vaccination process,

but need another shot 4% 3% 6% 5% 3% 5% 5% 5% 3%
| plan to get vaccinated 5% 5% 3% 8% 3% 2% 7% 5% 3%
| will not get vaccinated 18% 3% 29% 21% 3% 33% 22% 13% 10%
I’'m not sure about getting vaccinated 9% 4% 9% 11% 2% 8% 13% 4% 4%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,699) (551) (457) (504) (560) (587) (683) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 63% 100% 0% 54% 66%
| have started the vaccination process,

but need another shot 4% 0% 12% 8% 4%
| plan to get vaccinated 5% 0% 15% 6% 5%
I will not get vaccinated 18% 0% 48% 23% 16%
I'm not sure about getting vaccinated 9% 0% 25% 10% 9%
Totals 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,699) (1,132) (567) (390) (1,308)
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9. Vaccine Manufacturer
Which vaccine did you receive?
Asked of those who have received at least one dose of the vaccine

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Pfizer-BioNtech 34% 34% 34% 28% 33% 32% 43% 33% 33% 35%
Moderna 27% 26% 29% 20% 21% 32% 35% 28% 27% 24%
Oxford-AstraZeneca 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1%
Johnson & Johnson 6% 6% 5% 6% 4% 7% 5% 7% 3% 4%
Have not received one dose 32% 32% 32% 44% 42% 28% 16% 32% 35% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,698) (7486) (952) (233) (386) (655) (424) (1,101) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Pfizer-BioNtech 34% 49% 28% 27% 51% 24% 28% 41% 42%
Moderna 27% 32% 26% 25% 34% 28% 23% 31% 32%
Oxford-AstraZeneca 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Johnson & Johnson 6% 6% 4% 7% 7% 6% 5% 5% 8%
Have not received one dose 32% 12% 41% 40% 7% 43% 43% 22% 17%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,698) (551) (456) (504) (560) (587) (683) (471) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Pfizer-BioNtech 34% 50% 6% 29% 35%
Moderna 27% 41% 4% 26% 28%
Oxford-AstraZeneca 1% 0% 1% 1% 1%
Johnson & Johnson 6% 9% 1% 6% 6%
Have not received one dose 32% 0% 88% 39% 30%
Totals 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,698) (1,132) (566) (390) (1,307)
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10. Received Third Dose of Vaccine
Have you personally received a third dose of a COVID-19 (coronavirus) vaccine?

Asked of those who have received two doses of Pfizer-BioNtech

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 8% 8% 8% 5% 3% 4% 21% 9% 8% 3%
No 24% 23% 24% 21% 25% 26% 21% 22% 22% 30%
Not fully vaccinated 37% 39% 35% 52% 48% 31% 18% 35% 43% 40%
Fully vaccinated - non-Pfizer 32% 31% 33% 23% 23% 39% 40% 34% 27% 27%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (746) (953) (234) (386) (655) (424) (1,101) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 8% 16% 4% 4% 16% 4% 5% 12% 11%
No 24% 31% 21% 20% 33% 18% 21% 27% 29%
Not fully vaccinated 37% 16% 47% 45% 11% 47% 48% 27% 21%
Fully vaccinated - non-Pfizer 32% 37% 28% 30% 40% 31% 26% 34% 40%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,699) (551) (457) (504) (560) (587) (683) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 8% 12% 0% 3% 9%
No 24% 38% 0% 22% 24%
Not fully vaccinated 37% 0% 100% 46% 34%
Fully vaccinated - non-Pfizer 32% 50% 0% 29% 33%
Totals 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (1,132) (567) (390) (1,308)
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11. When Get Vaccinated
When do you plan to get vaccinated?

Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
As soon as it is available to me 5% 6% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 9% 6%
| will wait and see what happens to
others before deciding 16% 17% 15% 20% 15% 16% 14% 16% 14% 26%
Never 55% 52% 58% 50% 49% 58% 73% 61% 49% 33%
Not sure 24% 25% 24% 25% 32% 22% 7% 20% 28% 35%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (496) (211) (285) (96) (152) (179) (69) (326) (54) (85)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
As soon as it is available to me 5% 20% 4% 2% 27% 2% 3% 8% 13%
| will wait and see what happens to
others before deciding 16% 15% 13% 17% 14% 11% 18% 13% 12%
Never 55% 28% 70% 53% 36% 7% 52% 59% 59%
Not sure 24% 37% 12% 28% 23% 10% 27% 19% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (496) (56) (173) (186) (34) (232) (264) (100) (63)

43



Yahoo! News Survey - 20211021

October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

As soon as it is available to me 5% * 5% 5% 5%
| will wait and see what happens to

others before deciding 16% * 16% 17% 16%
Never 55% * 55% 59% 53%
Not sure 24% * 24% 20% 26%
Totals 100% * 100% 101% 100%
Unweighted N (496) (0) (496) (141) (355)
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12. Vaccination Status - Combined
Vaccination Status
Recoded from previous responses

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Already vaccinated (one dose or more) 68% 68% 68% 56% 58% 72% 84% 68% 65% 64%
As soon as it is available 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2%
Will wait and see 5% 6% 5% 9% 6% 4% 2% 5% 5% 10%
Never or not planning to get
vaccinated 18% 17% 18% 22% 21% 16% 12% 19% 17% 12%
Not sure 8% 8% 8% 11% 13% 6% 1% 6% 10% 13%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,699) (7486) (953) (234) (386) (655) (424) (1,101) (188) (276)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Already vaccinated (one dose or more) 68% 88% 59% 60% 93% 57% 57% 78% 83%
As soon as it is available 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2%
Will wait and see 5% 2% 5% 7% 1% 5% 8% 3% 2%
Never or not planning to get
vaccinated 18% 3% 29% 21% 3% 33% 22% 13% 10%
Not sure 8% 5% 5% 11% 2% 4% 12% 4% 3%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (551) (457) (504) (560) (587) (683) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Already vaccinated (one dose or more) 68% 100% 12% 61% 70%
As soon as it is available 2% 0% 4% 2% 1%
Will wait and see 5% 0% 14% 6% 5%
Never or not planning to get

vaccinated 18% 0% 48% 23% 16%
Not sure 8% 0% 21% 8% 8%
Totals 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (1,132) (567) (390) (1,308)
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13. Get Booster
To combat variants, some countries — including the U.S. — are now or will soon be offering boosters to adults. Would you get a booster shot if it were

available to you?
Asked of those who have been vaccinated for COVID-19 and haven'’t gotten a booster yet

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 64% 62% 67% 48% 57% 70% 75% 67% 65% 60%
No 15% 18% 13% 25% 22% 11% 9% 13% 10% 23%
Not sure 20% 20% 20% 27% 21% 19% 16% 20% 25% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,061) (472) (589) (127) (220) (448) (266) (671) (116) (180)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 64% 82% 49% 57% 83% 47% 60% 66% 68%
No 15% 8% 25% 18% 6% 25% 20% 13% 14%
Not sure 20% 11% 26% 25% 11% 28% 20% 21% 18%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,061) (402) (265) (295) (430) (332) (381) (319) (244)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 64% 65% 54% 54% 67%
No 15% 14% 30% 22% 13%
Not sure 20% 21% 16% 24% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,061) (990) (71) (237) (823)
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14. Booster Status
Would you get a COVID-19 booster shot if it were available to you?

Recoded from previous responses

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Already received booster 8% 8% 8% 5% 3% 4% 21% 9% 8% 3%
Yes 39% 3% 40% 25% 32% 47% 47% 39% 37% 36%
No 9% 11% 8% 13% 12% 7% 5% 8% 6% 14%
Not sure 12% 12% 12% 14% 12% 13% 10% 12% 14% 11%
Not yet fully vaccinated 32% 32% 32% 44% 42% 28% 16% 32% 35% 36%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (746) (953) (234) (386) (655) (424) (1,101) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Already received booster 8% 16% 4% 4% 16% 4% 5% 12% 11%
Yes 39% 58% 27% 32% 64% 25% 32% 44% 49%
No 9% 6% 14% 10% 4% 14% 10% 8% 10%
Not sure 12% 8% 14% 14% 8% 15% 11% 14% 13%
Not yet fully vaccinated 32% 12% 41% 40% 7% 43% 43% 22% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (551) (457) (504) (560) (587) (683) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Already received booster 8% 12% 0% 3% 9%
Yes 39% 57% 7% 31% 41%
No 9% 12% 4% 13% 8%
Not sure 12% 18% 2% 14% 12%
Not yet fully vaccinated 32% 0% 88% 39% 30%
Totals 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (1,132) (567) (390) (1,308)
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15. Worst Behind Us

Which comes closest to your view of the COVID-19 pandemic:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 45% 49% 41% 41% 45% 44% 49% 49% 27% 43%
The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 20% 19% 20% 30% 17% 20% 14% 18% 32% 20%
Not sure 36% 32% 39% 29% 38% 37% 37% 33% 41% 37%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (747) (955) (234) (386) (658) (424) (1,104) (188) (277)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 45% 42% 58% 45% 38% 66% 35% 52% 60%
The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 20% 21% 15% 20% 21% 12% 25% 17% 12%
Not sure 36% 37% 26% 34% 41% 22% 40% 31% 27%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,702) (550) (460) (505) (560) (591) (682) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

The worst of the U.S. pandemic is

already behind us 45% 45% 44% 46% 44%
The worst of the U.S. pandemic is still

yet to come 20% 18% 24% 21% 20%
Not sure 36% 38% 32% 33% 36%
Totals 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (1,131) (566) (389) (1,312)
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16. Worried About Vaccine Effectiveness Over Time

How worried are you about the COVID-19 vaccines becoming less effective over time?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 17% 15% 19% 21% 15% 19% 11% 15% 18% 21%
Somewhat worried 35% 34% 36% 34% 34% 33% 41% 36% 32% 37%
Worried 52% 49% 55% 55% 49% 52% 52% 51% 50% 58%
Not very worried 20% 24% 17% 19% 17% 20% 26% 22% 17% 16%
Not worried at alll 14% 17% 12% 12% 16% 15% 12% 15% 13% 10%
Not worried 34% 41% 29% 31% 33% 35% 38% 37% 30% 26%
Not sure 14% 11% 17% 14% 18% 13% 11% 12% 20% 16%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (747) (955) (235) (387) (657) (423) (1,104) (187) (277)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 17% 13% 19% 16% 14% 16% 20% 14% 12%
Somewhat worried 35% 50% 25% 33% 48% 23% 31% 40% 41%
Worried 52% 63% 44% 49% 62% 39% 51% 54% 53%
Not very worried 20% 22% 20% 20% 25% 21% 16% 25% 25%
Not worried at all 14% 6% 23% 16% 5% 29% 16% 12% 13%
Not worried 34% 28% 43% 36% 30% 50% 32% 37% 38%
Not sure 14% 9% 13% 14% 8% 11% 17% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,702) (550) (459) (505) (559) (591) (683) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very worried 17% 13% 23% 18% 16%
Somewhat worried 35% 44% 20% 36% 35%
Worried 52% 57% 43% 54% 51%
Not very worried 20% 25% 12% 15% 22%
Not worried at all 14% 9% 23% 16% 13%
Not worried 34% 34% 35% 31% 35%
Not sure 14% 10% 22% 15% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (1,130) (567) (390) (1,311)

54



Yahoo! News Survey - 20211021

October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

17. Worried About Breakthrough Infection

How worried are you about getting a 'breakthrough’ COVID-19 infection?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 9% 8% 11% 9% 8% 10% 9% 8% 14% 10%
Somewhat worried 26% 25% 27% 22% 25% 26% 33% 27% 23% 24%
Worried 35% 33% 38% 31% 33% 36% 42% 35% 37% 34%

Not very worried 18% 20% 17% 11% 12% 20% 30% 20% 13% 18%
Not worried at all 8% 10% 6% 6% 7% 10% 8% 9% 6% 5%
Not worried 26% 30% 23% 17% 19% 30% 38% 29% 19% 23%

Not sure 6% 5% 6% 9% 6% 6% 3% 4% 8% 6%
Not vaccinated on previous question 32% 32% 32% 44% 42% 28% 16% 32% 35% 36%
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,697) (745) (952) (233) (386) (654) (424) (1,100) (188) (276)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 9% 12% 8% 7% 13% 5% 11% 8% 8%
Somewhat worried 26% 45% 16% 20% 46% 17% 20% 31% 34%
Worried 35% 57% 24% 27% 59% 22% 31% 39% 42%
Not very worried 18% 21% 20% 19% 25% 19% 14% 24% 26%
Not worried at all 8% 5% 11% 9% 5% 14% 6% 10% 12%
Not worried 26% 26% 31% 28% 30% 33% 20% 34% 38%
Not sure 6% 6% 5% 4% 4% 3% 7% 4% 3%
Not vaccinated on previous question 32% 12% 41% 41% 7% 43% 43% 22% 17%
Totals 99% 101%  101%  100%  100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,697) (551) (457) (503) (560) (587) (682) (471) (343)
Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very worried 9% 13% 2% 9% 9%
Somewhat worried 26% 39% 4% 24% 27%
Worried 35% 52% 6% 33% 36%
Not very worried 18% 27% 3% 14% 20%
Not worried at all 8% 12% 1% 9% 8%
Not worried 26% 39% 4% 23% 28%
Not sure 6% 8% 2% 5% 6%
Not vaccinated on previous question 32% 0% 88% 39% 30%
Totals 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (1,132) (565) (390) (1,306)
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18. Frequency of Wearing a Facemask

In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Always 34% 28% 40% 32% 32% 34% 39% 28% 54% 44%
Most of the time 22% 22% 22% 24% 23% 22% 19% 21% 20% 22%
Always / Most of the time 56% 50% 62% 56% 55% 56% 58% 49% 74% 66%
Some of the time 26% 29% 22% 30% 27% 22% 26% 29% 20% 25%
Never 18% 20% 15% 14% 18% 22% 15% 22% 7% 9%
Never / Some of the time 44% 49% 37% 44% 45% 44% 41% 51% 27% 34%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,700) (747) (953) (234) (387) (656) (423) (1,105) (188) (274)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Always 34% 49% 20% 33% 48% 15% 36% 31% 30%
Most of the time 22% 29% 15% 22% 32% 13% 22% 24% 25%
Always / Most of the time 56% 78% 35% 55% 80% 28% 58% 55% 55%
Some of the time 26% 19% 33% 26% 17% 34% 23% 30% 28%
Never 18% 4% 31% 20% 3% 38% 18% 15% 18%
Never / Some of the time 44% 23% 64% 46% 20% 72% 41% 45% 46%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,700) (548) (460) (505) (558) (590) (683) (471) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Always 34% 40% 26% 31% 35%
Most of the time 22% 25% 17% 20% 23%
Always / Most of the time 56% 65% 43% 51% 58%
Some of the time 26% 25% 26% 30% 24%
Never 18% 10% 31% 19% 17%
Never / Some of the time 44% 35% 57% 49% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,700) (1,130) (565) (390) (1,309)
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19. Masks Mandatory
Should it be mandatory to wear a mask in public?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 48% 39% 57% 48% 47% 47% 52% 40% 66% 63%
No 52% 61% 43% 52% 53% 53% 48% 60% 34% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,698) (746) (952) (234) (385) (656) (423) (1,101) (188) (276)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 48% 78% 20% 41% 78% 15% 51% 45% 44%
No 52% 22% 80% 59% 22% 85% 49% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,698) (549) (460) (503) (556) (591) (681) (472) (343)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 48% 58% 32% 46% 49%
No 52% 42% 68% 54% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,698) (1,128) (565) (388) (1,309)
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20. Boosters or First Shots More Important
When it comes to vaccination, which do you think is more important?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 35% 28% 20% 25% 37% 40% 32% 31% 35%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 35% 33% 37% 42% 38% 29% 35% 33% 36% 34%
Not sure 34% 32% 35% 38% 38% 33% 25% 35% 33% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,694) (739) (955) (232) (386) (654) (422) (1,100) (186) (275)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 38% 32% 27% 35% 32% 30% 35% 36%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 35% 46% 26% 34% 49% 26% 31% 39% 40%
Not sure 34% 16% 41% 39% 16% 42% 39% 26% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,694) (550) (456) (503) (558) (588) (678) (471) (343)

60



Yahoo! News Survey - 20211021
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 37% 22% 29% 32%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 35% 43% 21% 34% 35%
Not sure 34% 20% 57% 37% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,694) (1,127) (562) (387) (1,306)

61



Yahoo! News Survey - 20211021 VA
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults ) (¢

21. Favorability of Business Vaccine Requirements
Do you favor or oppose companies requiring proof of COVID-19 vaccination for employees to return to the workplace?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 46% 43% 48% 42% 36% 48% 56% 43% 54% 46%
Oppose 40% 43% 37% 37% 47% 41% 33% 45% 30% 31%
Not sure 15% 14% 15% 21% 17% 11% 12% 12% 16% 23%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,698) (747) (951) (233) (386) (657) (422) (1,101) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 46% 81% 20% 35% 84% 15% 42% 49% 54%
Oppose 40% 10% 69% 48% 8% 77% 40% 41% 37%
Not sure 15% 10% 11% 17% 9% 8% 18% 10% 8%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,698) (551) (460) (501) (558) (590) (682) (471) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 46% 63% 15% 38% 48%
Oppose 40% 24% 66% 50% 37%
Not sure 15% 12% 19% 11% 15%
Totals 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,698) (1,128) (565) (389) (1,308)
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22. Mandate - Businesses

Do you favor or oppose a rule that would require all businesses with 100 or more employees to make sure their workers either get vaccinated against

COVID-19 or get tested each week instead?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 47% 43% 52% 39% 39% 51% 60% 45% 57% 49%
Oppose 39% 45% 34% 40% 43% 40% 32% 45% 25% 31%
Not sure 13% 13% 14% 21% 18% 8% 8% 10% 19% 21%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,703) (747) (956) (235) (387) (657) (424) (1,104) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 47% 82% 23% 38% 85% 17% 46% 48% 54%
Oppose 39% 11% 67% 48% 8% 7% 37% 43% 39%
Not sure 13% % 10% 14% 7% 6% 17% 9% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,703) (550) (460) (505) (559) (591) (683) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 47% 66% 16% 39% 50%
Oppose 39% 24% 64% 47% 37%
Not sure 13% 10% 20% 14% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,703) (1,131) (567) (390) (1,312)
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23. Employer Require Vaccination
Is your employer requiring you to be vaccinated?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 21% 22% 20% 23% 20% 23% 16% 18% 25% 21%
No 61% 61% 61% 53% 65% 61% 64% 65% 53% 56%
Not sure 18% 17% 19% 24% 15% 16% 21% 16% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,686) (742) (944) (234) (384) (655) (413) (1,092) (187) (274)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 21% 36% 12% 15% 37% 14% 14% 25% 35%
No 61% 48% 76% 64% 46% 78% 63% 63% 56%
Not sure 18% 16% 12% 22% 17% 8% 22% 12% 9%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,686) (540) (459) (500) (550) (590) (676) (467) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 21% 27% 10% 24% 19%
No 61% 55% 71% 64% 60%
Not sure 18% 18% 20% 12% 20%
Totals 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,686) (1,118) (563) (388) (1,297)
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24. Get Vaccinated if Employer Required
If your employer said you had to get vaccinated against COVID-19 or else you would lose your job, which would you choose?

Asked of unvaccinated people whose employer requires employees to be vaccinated

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Get vaccinated 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 2% 2%
Lose job 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
Not sure 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Employer not requiring vaccines 79% 78% 80% 7% 80% 77% 84% 82% 75% 79%
Already vaccinated 18% 19% 18% 20% 17% 20% 15% 17% 23% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,686) (742) (944) (234) (384) (655) (413) (1,092) (187) (274)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Get vaccinated 1% 3% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1%
Lose job 1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Employer not requiring vaccines 79% 64% 88% 85% 63% 86% 86% 75% 65%
Already vaccinated 18% 33% 11% 13% 36% 11% 12% 22% 33%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,686) (540) (459) (500) (550) (590) (676) (467) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Get vaccinated 1% 0% 3% 1% 1%
Lose job 1% 0% 2% 2% 1%
Not sure 0% 0% 1% 1% 0%
Employer not requiring vaccines 79% 73% 90% 76% 81%
Already vaccinated 18% 27% 4% 21% 18%
Totals 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,686) (1,118) (563) (388) (1,297)
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25. Options if Employer Requires Vaccination
Is your employer offering any of the following options to employees who do not wish to be vaccinated? Select all that apply

Asked of people whose employer requires employees to be vaccinated

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Weekly testing for COVID-19 20% * * * * * * * * *
Working remotely 16% * * * * * * * * *
Wearing a mask at all times 32% * * * * * * * * *
Employer not offering options other
than vaccination 36% * * * * * * * * *
Not sure 27% * * * * * * * * *
Unweighted N (33) (17) (16) 9) (10) (13) (1) (16) (3) (8)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Weekly testing for COVID-19 20% * * * * * * * *
Working remotely 16% * * * * * * * *
Wearing a mask at all times 32% * * * * * * * *
Employer not offering options other
than vaccination 36% * * * * * * * *
Not sure 27% * * * * * * * *
Unweighted N (33) (14) (6) (10) (6) (15) (11) (12) (8)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Weekly testing for COVID-19 20% * 20% * *
Working remotely 16% * 16% * *
Wearing a mask at all times 32% * 32% * *
Employer not offering options other
than vaccination 36% * 36% * *
Not sure 27% * 27% * *
Unweighted N (33) (0) (33) (12) (21)
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26. Fire Unvaccinated if Employer Requires Vaccination
Should businesses that require vaccination for all employees be allowed to terminate those who refuse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 35% 34% 37% 28% 30% 36% 48% 36% 37% 30%
No 49% 53% 45% 54% 54% 49% 39% 52% 40% 48%
Not sure 16% 12% 18% 18% 15% 16% 13% 12% 22% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,700) (745) (955) (232) (387) (658) (423) (1,103) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 35% 63% 16% 29% 69% 12% 30% 40% 48%
No 49% 21% 75% 58% 16% 81% 53% 46% 44%
Not sure 16% 16% 10% 13% 15% 6% 17% 14% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (551) (459) (502) (5659) (590) (681) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 35% 50% 11% 31% 37%
No 49% 35% 73% 56% 47%
Not sure 16% 15% 16% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (1,131) (564) (390) (1,309)
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27. Children Vaccinated for School

Public schools require students to be vaccinated against various diseases, including measles. If and when the COVID-19 vaccines are fully approved for use

in minors, should public schools require students to be vaccinated against COVID-197?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 47% 46% 49% 33% 40% 51% 63% 46% 56% 44%
No 37% 38% 35% 46% 41% 36% 25% 40% 24% 35%
Not sure 16% 16% 16% 21% 18% 13% 12% 14% 21% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,700) (746) (954) (234) (386) (656) (424) (1,103) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 47% 79% 24% 39% 85% 21% 43% 51% 58%
No 37% 9% 62% 44% 5% 66% 39% 34% 34%
Not sure 16% 12% 14% 17% 9% 13% 18% 15% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (551) (459) (503) (560) (590) (682) (471) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 47% 67% 15% 39% 50%
No 3% 20% 65% 48% 33%
Not sure 16% 13% 20% 13% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (1,130) (565) (390) (1,309)
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28. School Mask Mandates
Should students and staff be required to wear masks in school while Delta is surging?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 56% 47% 64% 40% 51% 62% 66% 52% 66% 63%
No 29% 36% 22% 35% 30% 27% 24% 34% 17% 18%
Not sure 15% 17% 13% 25% 19% 10% 9% 14% 17% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,704) (748) (956) (235) (387) (658) (424) (1,105) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 56% 85% 31% 51% 90% 25% 55% 54% 60%
No 29% 6% 53% 33% 3% 62% 28% 31% 31%
Not sure 15% 9% 16% 16% 7% 13% 16% 15% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,704) (551) (460) (505) (560) (591) (684) (473) (344)




Yahoo! News Survey
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

- 20211021

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 56% 70% 32% 52% 57%
No 29% 18% 48% 33% 28%
Not sure 15% 12% 19% 14% 15%
Totals 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,704) (1,132) (567) (390) (1,313)
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29. States Prohibiting School Mask Mandates
Some governors have prohibited local school districts from requiring masks. Do you agree or disagree with this decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 34% 41% 28% 37% 37% 34% 27% 37% 26% 28%
Disagree 50% 45% 54% 39% 42% 54% 62% 49% 53% 51%
Not sure 16% 14% 18% 25% 20% 11% 10% 13% 21% 21%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (747) (952) (235) (385) (657) (422) (1,100) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 34% 14% 63% 34% 10% 67% 35% 33% 36%
Disagree 50% 78% 23% 48% 84% 20% 46% 55% 55%
Not sure 16% 8% 15% 18% 6% 14% 19% 12% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,699) (550) (457) (504) (559) (589) (684) (471) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Agree 34% 24% 51% 42% 32%
Disagree 50% 64% 27% 44% 52%
Not sure 16% 12% 22% 14% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,699) (1,128) (566) (389) (1,309)
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30. Local Schools Require Masks
Does your local school district require students to wear masks?

Among parents of children under 18
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 58% 56% 59% 46% 61% 61% * 56% 71% 57%
No 29% 35% 25% 26% 29% 31% * 33% 12% 29%
Not sure 13% 9% 16% 29% 11% 9% * 11% 17% 14%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% * 100% 100% 100%
Unweighted N (387) (157) (230) (44) (200) (130) (13) (233) (47) (89)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 58% 66% 51% 60% 65% 54% 55% 54% 66%
No 29% 25% 3% 25% 25% 36% 30% 37% 24%
Not sure 13% 10% 12% 15% 10% 10% 16% 9% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (387) (104) (127) (111) (99) (169) (136) (111) (116)
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Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Yes 58% 59% 57% 58% *
No 29% 29% 29% 29% *
Not sure 13% 12% 14% 13% *
Totals 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (387) (218) (169) (387) (0)
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31. Tell Child to Wear Mask at School

Regardless of whether masks are required by the district, will you tell your child to wear a mask at school?

Among parents of children under 18
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 57% 56% 57% 50% 56% 58% * 47% 72% 7%
No 34% 35% 33% 40% 34% 31% * 43% 18% 13%
Not sure 10% 9% 10% 10% 10% 10% * 10% 10% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% * 100% 100% 100%
Unweighted N (386) (156) (230) (43) (199) (131) (13) (233) (45) (89)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 57% 92% 33% 54% 91% 32% 60% 53% 59%
No 34% 6% 54% 36% 5% 57% 31% 40% 32%
Not sure 10% 2% 13% 10% 3% 11% 9% 7% 9%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (386) (101) (128) (111) (97) (170) (137) (109) (116)
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Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Yes 57% 70% 42% 5% *
No 34% 19% 51% 34% *
Not sure 10% 11% 8% 10% *
Totals 101% 100% 101% 101% *
Unweighted N (386) (218) (168) (386) (0)
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32. Child had to Quarantine
Has your child had to quarantine since the start of this school year?

Among parents of children under 18
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 22% 22% 22% 24% 22% 19% * 21% 24% 18%
No 74% 74% 4% 71% 74% 78% * 7% 73% 69%
Not sure 4% 4% 4% 5% 5% 2% * 2% 3% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% * 100% 100% 99%
Unweighted N (390) (157) (233) (44) (202) (131) (13) (235) (47) (89)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 22% 27% 21% 20% 25% 20% 24% 19% 23%
No 74% 1% 78% 7% 71% 79% 71% 81% 75%
Not sure 4% 2% 1% 3% 3% 2% 6% 0% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (390) (104) (128) (112) (99) (170) (137) (112) (117)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 22% 18% 26% 22% *
No 74% 7% 71% 74% *
Not sure 4% 5% 3% 4% *
Totals 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (390) (220) (170) (390) (0)
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33. Know Any Children had to Quarantine
Do you know any children who have had to quarantine since the start of this school year?

Among parents of children under 18
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 42% 44% 41% 31% 41% 48% * 45% 28% 39%
No 52% 52% 51% 62% 51% 47% * 52% 66% 42%
Not sure 6% 5% 8% 6% 8% 5% * 3% 6% 19%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% * 100% 100% 100%
Unweighted N (388) (156) (232) (44) (201) (130) (13) (235) (47) (87)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 42% 53% 3% 41% 60% 39% 35% 48% 51%
No 52% 41% 60% 55% 33% 59% 58% 52% 44%
Not sure 6% 5% 3% 4% 7% 3% 8% 0% 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (388) (102) (128) (112) (98) (170) (136) (112) (116)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 42% 48% 35% 42% *
No 52% 45% 58% 52% *
Not sure 6% 6% 7% 6% *
Totals 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (388) (218) (170) (388) (0)
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34. Worry about Child Getting COVID-19
How worried are you about your child getting COVID-19?
Among parents of children under 18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 23% 22% 24% 28% 22% 22% * 17% 35% 33%
Somewhat worried 33% 35% 31% 33% 34% 29% * 33% 36% 30%
Worried 56% 57% 55% 61% 56% 51% * 50% 71% 63%
Not very worried 22% 19% 25% 17% 24% 23% * 26% 16% 20%
Not worried at all 19% 23% 17% 21% 17% 23% * 22% 10% 13%
Not worried 41% 42% 42% 38% 41% 46% * 48% 26% 33%
Not sure 3% 2% 4% 2% 3% 4% * 2% 4% 4%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% * 100% 101% 100%
Unweighted N (389) (157) (232) (44) (201) (131) (13) (234) (47) (89)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 23% 37% 16% 17% 40% 13% 29% 22% 18%
Somewhat worried 33% 46% 21% 31% 37% 21% 27% 32% 39%
Worried 56% 83% 37% 48% 7% 34% 56% 54% 57%

Not very worried 22% 10% 31% 26% 18% 29% 22% 24% 22%
Not worried at all 19% 3% 29% 26% 3% 35% 17% 19% 21%
Not worried 41% 13% 60% 52% 21% 64% 39% 43% 43%

Not sure 3% 3% 3% 0% 2% 1% 5% 2% 0%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (389) (104) (128) (111) (99) (170) (137) (111) (117)
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October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very worried 23% 26% 19% 23% *
Somewhat worried 33% 40% 24% 33% *
Worried 56% 66% 43% 56%
Not very worried 22% 21% 24% 22% *
Not worried at all 19% 10% 30% 19% *
Not worried 41% 31% 54% 41% *
Not sure 3% 3% 3% 3% *
Totals 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (389) (220) (169) (389) (0)
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35. Children 12 to 15
Do you have a child or children between the ages of 12 and 157

Among parents of children under 18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 36% 39% 33% 21% 35% 44% * 36% 41% 31%
No 64% 61% 67% 79% 65% 56% * 64% 59% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100%
Unweighted N (390) (157) (233) (44) (202) (131) (13) (235) (47) (89)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 36% 42% 39% 35% 39% 36% 37% 29% 39%
No 64% 58% 61% 65% 61% 64% 63% 71% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (390) (104) (128) (112) (99) (170) (137) (112) (117)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 36% 39% 32% 36% *
No 64% 61% 68% 64% *
Totals 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (390) (220) (170) (390) (0)
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36. Status of Children 12 to 15

What best describes the COVID-19 vaccination status of your 12-to-15-year old child or children?

Among parents of children aged 12 to 15

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Already vaccinated 43% 56% 31% * 45% 45% * 44% * 55%
Plan to get them vaccinated as soon

as it is available to them 26% 27% 25% * 22% 23% * 21% * 29%
Will wait and see what happens to

others before deciding 9% 6% 12% * 7% 12% * 11% * 6%
Will never get them vaccinated 17% 9% 25% * 21% 15% * 20% * 6%
Not sure 4% 2% 7% * 5% 5% * 4% s 4%
Totals 99% 100% 100% * 100% 100% * 100% * 100%
Unweighted N (154) (70) (84) (10) (75) (62) (7) (89) (21) (36)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Already vaccinated 43% 52% 35% 44% 50% 37% 31% 53% 65%
Plan to get them vaccinated as soon

as it is available to them 26% 37% 13% 28% 36% 11% 28% 31% 13%
Will wait and see what happens to

others before deciding 9% % 15% 3% 8% 14% 15% 0% 6%
Will never get them vaccinated 17% 2% 31% 23% 6% 33% 22% 12% 9%
Not sure 4% 2% 6% 2% 0% 5% 4% 4% 7%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (154) (45) (55) (42) (43) (71) (55) (35) (54)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Already vaccinated 43% 63% 14% 43% *
Plan to get them vaccinated as soon
as it is available to them 26% 33% 16% 26% *
Will wait and see what happens to
others before deciding 9% 1% 21% 9% *
Will never get them vaccinated 17% 2% 41% 17% *
Not sure 4% 1% 9% 4% *
Totals 99% 100% 101% 99% *
Unweighted N (154) (94) (60) (154) (0)
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37. Children 5 to 11
Do you have a child or children between the ages of 5 and 11?

Among parents of children under 18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 51% 50% 51% 45% 62% 33% * 49% 46% 62%
No 49% 50% 49% 55% 38% 67% * 51% 54% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100%
Unweighted N (389) (157) (232) (44) (201) (131) (13) (235) (47) (88)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 51% 52% 48% 43% 48% 48% 48% 51% 47%
No 49% 48% 52% 57% 52% 52% 52% 49% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (389) (104) (127) (112) (99) (169) (137) (112) (116)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 51% 46% 56% 51% *
No 49% 54% 44% 49% *
Totals 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (389) (219) (170) (389) (0)
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38. Status of Children 5 to 11

What best describes the COVID-19 vaccination status of your 5-to-11-year-old child or children?

Among parents of children aged 5 to 11

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Plan to get them vaccinated as soon

as it is available to them 35% 42% 30% * 37% 31% * 32% * 43%
Will wait and see what happens to

others before deciding 30% 30% 30% * 31% 29% * 26% * 35%
Will never get them vaccinated 25% 23% 26% * 24% 30% * 31% * 10%
Not sure 10% 5% 14% * 8% 10% * 11% * 11%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 100% * 99%
Unweighted N (190) (75) (115) (18) (123) (43) (6) (111) (21) (50)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Plan to get them vaccinated as soon

as it is available to them 35% 52% 21% 43% 52% 21% 32% 38% 39%
Will wait and see what happens to

others before deciding 30% 42% 34% 14% 42% 26% 31% 24% 37%
Will never get them vaccinated 25% 1% 40% 28% 0% 49% 25% 33% 13%
Not sure 10% 4% 6% 16% 5% 4% 12% 5% 11%
Totals 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (190) (52) (60) (46) (45) (83) (61) (56) (57)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Plan to get them vaccinated as soon
as it is available to them 35% 56% 16% 35% *
Will wait and see what happens to
others before deciding 30% 35% 25% 30% *
Will never get them vaccinated 25% 4% 44% 25% *
Not sure 10% 5% 16% 10% *
Totals 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (190) (97) (93) (190) (0)
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39. School Mandate Action
If your child’s school said students had to get vaccinated against COVID-19 or else they couldn’t attend, which would you choose?

Among parents not planning to vaccinate their unvaccinated children aged 5-18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Get child vaccinated 11% 11% 11% * 10% 11% * 8% * 11%
Leave the school 31% 26% 34% * 30% 34% * 39% * 17%
Not sure 17% 12% 20% * 18% 9% * 13% * 21%
Already vaccinated/ planing on
vaccinating on previous questions 42% 52% 35% * 42% 46% * 39% * 51%
Totals 101% 101% 100% * 100% 100% * 99% * 100%
Unweighted N (254) (104) (150) (19) (151) (76) (8) (153) (28) (61)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Get child vaccinated 11% 17% 10% 3% 16% 7% 10% 8% 15%
Leave the school 31% 5% 49% 34% 5% 56% 34% 33% 18%
Not sure 17% 17% 13% 15% 19% 9% 20% 12% 15%
Already vaccinated/ planing on
vaccinating on previous questions 42% 60% 29% 49% 60% 28% 35% 47% 52%
Totals 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (254) (67) (88) (63) (62) (117) (85) (69) (79)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Get child vaccinated 11% 13% 8% 11% *
Leave the school 31% 5% 57% 31% *
Not sure 17% 13% 20% 17% *
Already vaccinated/ planing on
vaccinating on previous questions 42% 68% 15% 42% *
Totals 101% 99% 100% 101% *
Unweighted N (254) (137) (117) (254) (0)
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40. Handled Coronavirus - Democratic Leaders
In general, do you approve or disapprove of the way Democratic leaders have handled the coronavirus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 37% 36% 39% 31% 34% 38% 46% 34% 50% 37%
Disapprove 42% 49% 36% 42% 39% 45% 41% 49% 25% 33%
Not sure 20% 15% 26% 27% 27% 17% 13% 17% 25% 30%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (746) (951) (234) (386) (656) (421) (1,101) (186) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 37% 78% 8% 28% 80% 7% 34% 40% 48%
Disapprove 42% 9% 78% 51% 7% 85% 38% 47% 43%
Not sure 20% 13% 14% 21% 13% 8% 28% 13% 9%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (549) (458) (503) (559) (589) (680) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Approve 3% 51% 15% 31% 39%
Disapprove 42% 32% 60% 50% 40%
Not sure 20% 17% 25% 19% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (1,128) (564) (389) (1,307)
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41. Handled Coronavirus - Republican Leaders
In general, do you approve or disapprove of the way Republican leaders have handled the coronavirus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 26% 32% 20% 26% 25% 27% 24% 28% 10% 27%
Disapprove 49% 48% 50% 42% 42% 51% 58% 48% 59% 41%
Not sure 26% 20% 31% 32% 32% 22% 18% 24% 31% 33%
Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,696) (743) (953) (233) (386) (654) (423) (1,099) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 26% 9% 57% 21% 6% 54% 23% 27% 33%
Disapprove 49% 78% 15% 52% 83% 21% 44% 56% 53%
Not sure 26% 13% 28% 27% 11% 25% 33% 17% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,696) (551) (456) (503) (560) (589) (681) (471) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Approve 26% 22% 32% 29% 25%
Disapprove 49% 57% 34% 42% 51%
Not sure 26% 21% 35% 29% 25%
Totals 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,696) (1,128) (563) (388) (1,307)
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42, Situation Were Trump President

If Donald Trump were president instead of Joe Biden, do you think the current coronavirus situation would be better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better 35% 41% 29% 33% 36% 35% 35% 40% 13% 29%
Worse 43% 39% 46% 37% 37% 46% 51% 39% 64% 40%
Not sure 23% 20% 25% 30% 27% 19% 15% 21% 23% 32%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,698) (744) (954) (234) (385) (657) (422) (1,099) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Better 35% 8% 72% 37% 4% 74% 30% 40% 36%
Worse 43% 82% 7% 36% 87% 5% 42% 45% 47%
Not sure 23% 11% 21% 27% 9% 20% 28% 15% 17%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,698) (551) (458) (502) (560) (589) (679) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Better 35% 26% 51% 40% 33%
Worse 43% 56% 20% 34% 45%
Not sure 23% 18% 30% 26% 22%
Totals 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,698) (1,129) (564) (388) (1,309)

103



Yahoo! News Survey - 20211021 V,
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults 10

43. Trump Run in 2024
Should President Trump run for president again in 20247

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 29% 30% 27% 28% 32% 29% 24% 35% 9% 20%
No 58% 54% 61% 58% 52% 59% 62% 52% 78% 65%
Not sure 14% 16% 12% 14% 16% 12% 13% 13% 12% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,703) (748) (955) (235) (386) (658) (424) (1,104) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 29% 5% 65% 27% 3% 62% 30% 28% 25%
No 58% 90% 20% 56% 93% 18% 56% 62% 64%
Not sure 14% 5% 15% 16% 4% 20% 14% 10% 11%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,703) (551) (460) (505) (560) (591) (683) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 29% 19% 45% 36% 27%
No 58% 70% 37% 51% 60%
Not sure 14% 11% 18% 14% 14%
Totals 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,703) (1,132) (566) (389) (1,313)
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44. Trump vs. Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 43% 39% 46% 42% 38% 42% 49% 38% 61% 44%
Donald Trump 40% 44% 36% 35% 39% 43% 40% 49% 12% 29%
Not sure 17% 17% 18% 22% 23% 15% 10% 13% 27% 27%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,696) (743) (953) (231) (386) (657) (422) (1,101) (187) (275)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Joe Biden 43% 88% 5% 35% 90% 3% 40% 47% 47%
Donald Trump 40% 3% 88% 43% 1% 92% 38% 43% 39%
Not sure 17% 9% 7% 22% 9% 5% 22% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,696) (548) (459) (503) (558) (590) (680) (471) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Joe Biden 43% 56% 20% 32% 46%
Donald Trump 40% 30% 57% 47% 38%
Not sure 17% 14% 23% 21% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,696) (1,126) (565) (390) (1,305)
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45. Trump Helping or Hurting Republicans

Which comes closest to your view about the relationship between former President Trump and the Republican Party?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Trump is helping the Republican Party 30% 35% 26% 31% 29% 32% 29% 36% 17% 21%
Trump is hurting the Republican Party 43% 41% 46% 36% 37% 46% 54% 42% 52% 44%
Not sure 26% 24% 28% 33% 34% 23% 17% 23% 31% 34%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,700) (748) (952) (234) (386) (658) (422) (1,104) (187) (275)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Trump is helping the Republican Party 30% 9% 67% 29% 5% 67% 28% 33% 31%
Trump is hurting the Republican Party 43% 76% 14% 41% 80% 13% 38% 47% 56%
Not sure 26% 15% 19% 31% 14% 19% 34% 20% 13%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (548) (460) (505) (557) (591) (683) (470) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Trump is helping the Republican Party 30% 22% 45% 34% 29%
Trump is hurting the Republican Party 43% 57% 20% 37% 45%
Not sure 26% 21% 35% 29% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,700) (1,128) (567) (389) (1,310)
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46. Harris in 2024
If Joe Biden doesn’t run for reelection in 2024, would you rather see Kamala Harris or someone else as the Democratic nominee?

Asked of Democrats and Independents who lean Democratic

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Kamala Harris 42% 42% 43% 53% 41% 39% 38% 37% 56% 47%
Someone else 32% 36% 30% 31% 32% 32% 34% 34% 23% 35%
Not sure 26% 23% 28% 16% 27% 29% 27% 29% 21% 19%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (668) (264) (404) (88) (144) (251) (185) (401) (118) (92)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Kamala Harris 42% 46% * 29% 41% * 48% 43% 34%
Someone else 32% 29% * 46% 31% * 31% 33% 36%
Not sure 26% 26% * 25% 28% * 21% 24% 31%
Totals 100% 101% * 100% 100% * 100% 100% 101%
Unweighted N (668) (548) (0) (94) (494) (26) (245) (197) (157)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Kamala Harris 42% 41% 50% 43% 42%
Someone else 32% 34% 26% 35% 32%
Not sure 26% 26% 24% 22% 26%
Totals 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (668) (580) (88) (129) (538)
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47. Preferred Democratic Nominee in 2024

Who would you rather see as the Democratic nominee in 20247

Asked of Democrats and Independents who lean Democratic

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Pete Buttigieg 9% 11% 8% 2% 8% 12% 12% 13% 1% %
Elizabeth Warren 8% 6% 10% 3% 9% 7% 14% 11% 5% 4%
Kamala Harris 22% 21% 22% 30% 17% 23% 18% 16% 38% 26%
Alexandria Ocasio-Cortez 7% 9% 6% 13% 11% 5% 2% 6% 3% 12%
Sherrod Brown 4% 6% 3% 1% 5% 4% 7% 5% 1% 5%
Stacey Abrams 7% 5% 8% 5% 6% 6% 10% 7% 13% 2%
Bernie Sanders 12% 12% 11% 20% 12% 12% 4% 11% 11% 16%
Not sure 26% 24% 28% 22% 20% 30% 30% 28% 25% 20%
| would not vote 4% 6% 3% 4% 11% 1% 2% 3% 4% 9%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (671) (265) (406) (88) (145) (253) (185) (401) (121) (92)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Pete Buttigieg 9% 8% * 18% 11% * 7% 12% 13%
Elizabeth Warren 8% 9% * 6% 10% * 6% 11% 8%
Kamala Harris 22% 24% * 11% 19% * 26% 18% 16%
Alexandria Ocasio-Cortez 7% 8% * 6% 7% * 10% 5% 7%
Sherrod Brown 4% 4% * 4% 5% * 2% 6% 7%
Stacey Abrams 7% % * 4% 8% * 4% 8% 12%
Bernie Sanders 12% 11% * 14% 10% * 14% 13% 7%
Not sure 26% 24% * 33% 28% * 23% 25% 29%
| would not vote 4% 5% * 2% 2% * 8% 1% 3%
Totals 99% 100% * 98% 100% * 100% 99% 102%
Unweighted N (671) (551) (0) (94) (496) (27) (247) (198) (157)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Pete Buttigieg 9% 11% 2% 10% 9%
Elizabeth Warren 8% 9% 4% 6% 9%
Kamala Harris 22% 22% 22% 26% 20%
Alexandria Ocasio-Cortez 7% 7% 11% 7% 8%
Sherrod Brown 4% 4% 4% 4% 4%
Stacey Abrams % 7% 6% 8% 6%
Bernie Sanders 12% 12% 11% 14% 11%
Not sure 26% 26% 25% 20% 28%
| would not vote 4% 3% 15% 5% 4%
Totals 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (671) (583) (88) (130) (540)
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48. Trump in 2024

If Donald Trump runs for president in 2024, would you rather see Trump or someone else as the Republican nominee?

Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Donald Trump 55% 53% 58% 61% 54% 57% 49% 55% * 60%
Someone else 27% 32% 22% 25% 26% 25% 33% 27% * 23%
Not sure 18% 15% 20% 14% 20% 17% 18% 18% * 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% * 100%
Unweighted N (629) (297) (332) (65) (141) (251) (172) (469) (15) (112)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Donald Trump 55% * 58% 46% * 59% 63% 53% 45%
Someone else 27% * 25% 39% * 24% 19% 32% 39%
Not sure 18% * 18% 16% * 17% 19% 15% 17%
Totals 100% * 101% 101% * 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (629) (0) (460) (139) (11) (477) (210) (190) (146)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Donald Trump 55% 43% 69% 58% 54%
Someone else 27% 39% 14% 27% 27%
Not sure 18% 18% 17% 15% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (629) (355) (269) (173) (456)
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49. Preferred Republican Nominee in 2024

Who would you rather see as the Republican nominee in 20247?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Ron DeSantis 18% 24% 13% 18% 18% 20% 17% 20% * 11%
Tucker Carlson 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% * 0%
Donald Trump 41% 41% 42% 31% 41% 45% 43% 41% * 51%
Mike Pence 5% 4% 7% 6% 6% 4% 6% 5% * 6%
Nikki Haley 4% 6% 2% 1% 4% 5% 5% 4% * 4%
Josh Hawley 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% * 3%
Tom Cotton 1% 2% 0% 0% 1% 1% 3% 1% * 1%
Marco Rubio 2% 1% 3% 3% 4% 1% 2% 2% * 3%
Kristi Noem 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% * 1%
Tim Scott 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 3% * 0%
Not sure 18% 12% 23% 25% 18% 16% 15% 16% * 14%
| would not vote 5% 2% 7% 8% 3% 4% 6% 5% * 6%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 102% 100% * 100%
Unweighted N (629) (297) (332) (65) (141) (251) (172) (469) (15) (112)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Ron DeSantis 18% * 18% 19% * 22% 15% 17% 26%
Tucker Carlson 1% * 0% 1% * 1% 1% 1% 0%
Donald Trump 41% * 44% 30% * 43% 49% 37% 29%
Mike Pence 5% * 6% 3% * 6% 5% 7% 6%
Nikki Haley 4% * 4% 5% * 4% 1% 4% 10%
Josh Hawley 1% * 1% 0% * 1% 2% 1% 0%
Tom Cotton 1% * 1% 2% * 1% 1% 1% 0%
Marco Rubio 2% * 2% 1% * 3% 1% 5% 1%
Kristi Noem 1% * 1% 2% * 1% 1% 0% 1%
Tim Scott 2% * 2% 2% * 2% 2% 3% 4%
Not sure 18% * 16% 26% * 14% 15% 20% 20%
| would not vote 5% * 4% 8% * 2% 7% 3% 2%
Totals 99% * 99% 99% * 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (629) (0) (460) (139) (11) (477) (210) (190) (146)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Ron DeSantis 18% 18% 19% 20% 18%
Tucker Carlson 1% 0% 1% 0% 1%
Donald Trump 41% 35% 50% 36% 43%
Mike Pence 5% 7% 4% 9% 4%
Nikki Haley 4% 7% 1% 3% 5%
Josh Hawley 1% 0% 2% 1% 1%
Tom Cotton 1% 2% 0% 1% 1%
Marco Rubio 2% 3% 1% 4% 1%
Kristi Noem 1% 1% 1% 1% 1%
Tim Scott 2% 3% 1% 5% 1%
Not sure 18% 20% 13% 16% 18%
| would not vote 5% 3% 7% 5% 5%
Totals 99% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (629) (355) (269) (173) (456)
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50. Humans Causing Climate Change

Do you believe that human activity is causing climate change?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 59% 54% 63% 58% 59% 57% 60% 57% 62% 61%
No 25% 32% 18% 24% 20% 26% 30% 28% 15% 19%
Not sure 17% 14% 19% 18% 21% 17% 10% 15% 23% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,703) (748) (955) (235) (387) (658) (423) (1,105) (187) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 59% 85% 34% 57% 88% 27% 56% 61% 65%
No 25% 4% 47% 29% 3% 56% 24% 29% 23%
Not sure 17% 11% 19% 15% 9% 17% 20% 10% 12%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,703) (550) (460) (505) (559) (591) (684) (472) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 59% 69% 41% 58% 59%
No 25% 17% 37% 23% 25%
Not sure 17% 14% 22% 19% 16%
Totals 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,703) (1,131) (567) (390) (1,312)
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51. Climate Change View

Which comes closest to your view? Climate change is...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

An existential threat that must be

addressed now with major

legislation 50% 44% 55% 47% 44% 52% 56% 47% 60% 53%
A threat, but one which the

government has already done

enough to address 17% 21% 12% 21% 19% 15% 12% 18% 9% 19%
Not a real threat 17% 24% 11% 13% 16% 19% 21% 21% 7% 11%
Not sure 16% 11% 21% 18% 22% 14% 12% 14% 25% 17%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,701) (746) (955) (233) (387) (658) (423) (1,104) (186) (277)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

An existential threat that must be

addressed now with major

legislation 50% 78% 24% 45% 86% 16% 49% 50% 53%
A threat, but one which the

government has already done

enough to address 17% 10% 24% 20% 6% 27% 15% 18% 21%
Not a real threat 17% 2% 38% 18% 0% 46% 16% 19% 17%
Not sure 16% 9% 14% 18% 8% 11% 20% 13% 9%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (549) (460) (504) (559) (591) (682) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

An existential threat that must be

addressed now with major

legislation 50% 61% 31% 42% 52%
A threat, but one which the

government has already done

enough to address 17% 15% 20% 20% 16%
Not a real threat 17% 12% 27% 17% 18%
Not sure 16% 13% 22% 21% 15%
Totals 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,701) (1,131) (565) (390) (1,310)

122



Yahoo! News Survey - 20211021 VA
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

52. Climate Change Emergency
Do you think climate change is an emergency, or not?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
An emergency 50% 44% 55% 55% 46% 48% 51% 45% 59% 62%
Not an emergency 36% 47% 27% 28% 39% 38% 40% 43% 20% 25%
Not sure 14% 10% 18% 17% 15% 14% 8% 12% 21% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,703) (748) (955) (235) (386) (658) (424) (1,104) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
An emergency 50% 78% 22% 45% 83% 14% 52% 48% 51%
Not an emergency 36% 13% 67% 40% 9% 76% 31% 42% 42%
Not sure 14% 9% 11% 15% 8% 11% 18% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,703) (551) (460) (505) (560) (591) (683) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
An emergency 50% 59% 34% 48% 50%
Not an emergency 36% 29% 49% 37% 36%
Not sure 14% 12% 17% 15% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,703) (1,132) (566) (389) (1,313)
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53. Can Worst Effects of Climate Change Be Avoided

Which comes closest to your view?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

It's already too late to avoid the worst

effects of climate change 13% 13% 14% 16% 12% 14% 10% 13% 9% 12%
We can still avoid the worst effects of

climate change, but only if we act

now 49% 44% 53% 50% 48% 46% 52% 45% 60% 55%
We should wait to act on climate

change % 10% 5% 9% 7% 6% 9% 9% 5% 5%
We don't need to act at all 14% 21% 8% 7% 12% 18% 18% 17% 3% 8%
Not sure 17% 12% 21% 19% 21% 16% 11% 15% 23% 19%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,701) (748) (953) (234) (387) (657) (423) (1,103) (187) (277)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

It's already too late to avoid the worst

effects of climate change 13% 17% 8% 15% 20% 8% 13% 12% 14%
We can still avoid the worst effects of

climate change, but only if we act

now 49% 69% 33% 45% 70% 24% 48% 50% 52%
We should wait to act on climate

change 7% 3% 12% 9% 2% 13% 8% 8% 7%
We don’t need to act at all 14% 1% 31% 16% 1% 40% 11% 17% 18%
Not sure 17% 9% 17% 17% 7% 15% 20% 12% 9%
Totals 100% 99% 101% 102% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,701) (549) (459) (505) (558) (590) (683) (472) (343)

Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

It's already too late to avoid the worst

effects of climate change 13% 15% 10% 12% 14%
We can still avoid the worst effects of

climate change, but only if we act

now 49% 56% 36% 49% 49%
We should wait to act on climate

change 7% 6% 9% 6% 8%
We don’t need to act at all 14% 10% 21% 12% 15%
Not sure 17% 13% 23% 22% 15%
Totals 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,701) (1,130) (566) (390) (1,310)
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54. Climate Change Personally Affected Life
How has climate change personally affected your life so far?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Made things better 4% 5% 3% 6% 6% 2% 0% 2% 6% 6%
Made things worse 27% 24% 29% 20% 24% 27% 35% 27% 19% 28%
No difference 49% 57% 41% 44% 46% 51% 53% 53% 42% 39%
Not sure 21% 14% 27% 29% 23% 19% 12% 17% 33% 27%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,704) (748) (956) (235) (387) (658) (424) (1,105) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Made things better 4% 5% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 5%
Made things worse 27% 45% 9% 24% 50% 10% 24% 29% 36%
No difference 49% 29% 73% 53% 26% 78% 48% 55% 46%
Not sure 21% 21% 13% 20% 19% 9% 24% 13% 13%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,704) (551) (460) (505) (560) (591) (684) (473) (344)

127



Yahoo! News Survey - 20211021

October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Made things better 4% 4% 4% 6% 3%
Made things worse 27% 34% 14% 22% 28%
No difference 49% 44% 57% 50% 48%
Not sure 21% 19% 24% 22% 20%
Totals 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,704) (1,132) (567) (390) (1,313)
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55. Climate Change Personally Affect Future
How do you think climate change will personally affect your life in the future?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Make things better 5% 8% 3% 12% 7% 2% 2% 4% 8% 8%
Make things worse 42% 37% 47% 37% 37% 45% 47% 42% 40% 41%
No difference 31% 39% 23% 28% 32% 31% 33% 35% 21% 25%
Not sure 22% 16% 27% 23% 24% 22% 18% 19% 31% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (746) (955) (233) (387) (657) (424) (1,104) (187) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Make things better 5% 7% 7% 4% 6% 4% 6% 4% 7%
Make things worse 42% 65% 23% 37% 71% 19% 37% 47% 53%
No difference 31% 12% 54% 33% 8% 62% 30% 34% 28%
Not sure 22% 16% 17% 25% 15% 15% 28% 15% 11%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,701) (550) (459) (504) (560) (590) (683) (471) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Make things better 5% 4% 7% 7% 5%
Make things worse 42% 54% 22% 38% 43%
No difference 31% 23% 44% 30% 31%
Not sure 22% 19% 27% 25% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (1,130) (566) (390) (1,310)
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56. Climate Change Affect Others Future
How do you think climate change will affect other people’s lives in the future?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Make things better 4% 6% 2% 8% 6% 2% 2% 3% 5% %
Make things worse 49% 43% 54% 45% 44% 51% 54% 48% 49% 52%
No difference 24% 32% 17% 23% 25% 26% 22% 28% 12% 20%
Not sure 23% 19% 27% 24% 25% 22% 22% 21% 34% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,684) (740) (944) (234) (382) (651) (417) (1,090) (187) (275)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Make things better 4% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 5%
Make things worse 49% 2% 27% 47% 79% 21% 44% 51% 58%
No difference 24% 8% 44% 26% 4% 53% 22% 27% 27%
Not sure 23% 15% 23% 25% 13% 22% 29% 18% 11%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,684) (548) (454) (497) (558) (584) (680) (468) (336)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Make things better 4% 4% 5% 7% 3%
Make things worse 49% 59% 30% 44% 50%
No difference 24% 17% 3% 23% 25%
Not sure 23% 20% 27% 26% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,684) (1,118) (561) (383) (1,300)
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57. Congress Limit Greenhouse Gas Emissions
Do you think Congress should pass laws to limit greenhouse gas emissions in the US from gasoline-powered cars and coal-fired power plants, among other

sources?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 48% 47% 50% 43% 48% 49% 51% 47% 53% 51%
No 30% 40% 20% 28% 27% 31% 33% 35% 15% 20%
Not sure 22% 13% 30% 29% 25% 19% 16% 18% 32% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,699) (747) (952) (235) (386) (656) (422) (1,102) (188) (275)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 48% 76% 23% 45% 82% 17% 44% 51% 57%
No 30% 9% 57% 31% 4% 67% 28% 32% 34%
Not sure 22% 15% 21% 24% 13% 16% 28% 17% 9%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (551) (458) (503) (560) (590) (681) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 48% 59% 30% 47% 48%
No 30% 23% 42% 27% 31%
Not sure 22% 18% 29% 26% 21%
Totals 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (1,130) (564) (390) (1,308)

134



Yahoo! News Survey - 20211021 VA
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults ) (¢

58. Should U.S. Aim to Half Greenhouse Gas Emissions by 2030
Do you think the US should aim to cut greenhouse gas emissions in half by 20307

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 48% 45% 52% 41% 47% 51% 53% 48% 51% 50%
No 27% 36% 18% 27% 24% 28% 28% 30% 16% 21%
Not sure 25% 19% 30% 31% 29% 22% 19% 22% 33% 29%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (748) (954) (235) (387) (658) (422) (1,104) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 48% 73% 26% 46% 80% 20% 47% 49% 55%
No 27% 8% 49% 28% 5% 59% 24% 29% 31%
Not sure 25% 19% 25% 26% 15% 22% 29% 22% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (550) (459) (505) (560) (589) (682) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 48% 59% 31% 46% 49%
No 27% 19% 39% 27% 27%
Not sure 25% 22% 30% 27% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (1,130) (567) (390) (1,311)
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59. Favor Incentivizing Renewable Utilities

limit greenhouse gas emissions, would you favor or oppose rewarding utilities that switch to renewable energy sources with grants while requiring utilities

that stick with fossil fuels like coal and oil to pay more over time?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 43% 39% 46% 42% 41% 43% 45% 41% 45% 43%
Oppose 27% 37% 19% 23% 24% 30% 31% 32% 17% 22%
Not sure 30% 24% 35% 35% 35% 27% 24% 27% 38% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (746) (954) (234) (386) (657) (423) (1,103) (187) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 43% 68% 18% 41% 74% 14% 39% 45% 53%
Oppose 27% 10% 50% 29% 8% 60% 24% 30% 34%
Not sure 30% 21% 32% 30% 18% 26% 36% 25% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,700) (550) (459) (503) (559) (590) (681) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 43% 54% 23% 39% 44%
Oppose 27% 21% 38% 29% 27%
Not sure 30% 25% 39% 32% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (1,130) (565) (388) (1,311)
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60. Favor Investing in Renewable Utilities

Would you favor or oppose investing $150 billion over the next decade in such a program?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 41% 41% 42% 42% 39% 41% 44% 40% 43% 45%
Oppose 30% 38% 23% 22% 27% 34% 36% 36% 19% 18%
Not sure 29% 21% 35% 36% 34% 25% 21% 24% 38% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (747) (953) (235) (386) (655) (424) (1,103) (187) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 41% 69% 14% 39% 73% 13% 38% 43% 49%
Oppose 30% 10% 57% 32% 7% 68% 27% 34% 36%
Not sure 29% 21% 29% 28% 20% 19% 35% 23% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,700) (550) (460) (502) (560) (590) (681) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 41% 51% 24% 38% 42%
Oppose 30% 24% 40% 30% 30%
Not sure 29% 24% 36% 32% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,700) (1,130) (565) (389) (1,310)
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61. Actions to Combat Climate Change
To combat climate change, which of the following changes would you be willing to make? (Please select all that apply)

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Eating less meat 28% 23% 34% 23% 28% 27% 36% 29% 25% 26%
Paying more for meat over time 15% 14% 15% 13% 15% 12% 20% 16% 11% 12%
Purchasing an electric car without a

government rebate 15% 16% 14% 14% 16% 13% 18% 16% 11% 12%
Purchasing an electric car with a

government rebate 35% 33% 37% 28% 36% 36% 40% 36% 28% 32%
Purchasing solar panels for your home

without a government rebate 18% 18% 18% 19% 19% 17% 16% 18% 14% 19%
Purchasing solar panels for your home

with a government rebate 42% 38% 45% 36% 40% 45% 44% 44% 34% 36%
Paying more for gas 14% 15% 14% 11% 14% 13% 21% 15% 9% 15%
Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 40% 34% 47% 28% 34% 43% 55% 43% 37% 31%
Raising taxes on Americans making

more than $400,000 a year 42% 37% 47% 33% 35% 45% 56% 44% 45% 30%
Not willing to make any of these

changes 28% 31% 25% 25% 29% 31% 24% 29% 22% 30%
Unweighted N (1,704) (748) (956) (235) (387) (658) (424) (1,105) (188) (277)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Eating less meat 28% 43% 12% 29% 50% 9% 24% 30% 37%
Paying more for meat over time 15% 26% 3% 14% 31% 3% 11% 17% 23%
Purchasing an electric car without a

government rebate 15% 22% 9% 15% 27% 5% 9% 17% 27%
Purchasing an electric car with a

government rebate 35% 53% 19% 34% 58% 17% 29% 39% 50%
Purchasing solar panels for your home

without a government rebate 18% 22% 10% 19% 25% 9% 14% 18% 25%
Purchasing solar panels for your home

with a government rebate 42% 57% 27% 40% 63% 30% 37% 44% 53%
Paying more for gas 14% 25% 5% 11% 32% 3% 11% 16% 23%
Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 40% 63% 18% 39% 74% 15% 36% 44% 48%
Raising taxes on Americans making

more than $400,000 a year 42% 67% 19% 40% 75% 16% 39% 48% 47%
Not willing to make any of these

changes 28% 8% 46% 31% 5% 53% 29% 25% 23%
Unweighted N (1,704) (551) (460) (505) (560) (591) (684) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Eating less meat 28% 36% 15% 27% 29%
Paying more for meat over time 15% 19% 7% 12% 16%
Purchasing an electric car without a

government rebate 15% 19% 9% 15% 15%
Purchasing an electric car with a

government rebate 35% 45% 19% 33% 36%
Purchasing solar panels for your home

without a government rebate 18% 19% 15% 20% 17%
Purchasing solar panels for your home

with a government rebate 42% 50% 28% 43% 41%
Paying more for gas 14% 20% 5% 12% 15%
Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 40% 52% 21% 32% 43%
Raising taxes on Americans making

more than $400,000 a year 42% 54% 22% 37% 44%
Not willing to make any of these

changes 28% 20% 42% 25% 29%
Unweighted N (1,704) (1,132) (567) (390) (1,313)
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62. Favor Carbon Tax
Would you favor a program that requires polluters to pay a fee for every ton of carbon dioxide they emit, even if it means you might pay more for gasoline,

electricity or home heating fuel?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 36% 37% 35% 34% 34% 37% 39% 34% 37% 38%
Oppose 36% 43% 29% 32% 31% 39% 39% 42% 26% 26%
Not sure 28% 20% 36% 34% 35% 24% 22% 24% 37% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (748) (954) (235) (386) (658) (423) (1,104) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 36% 59% 16% 31% 62% 11% 36% 37% 46%
Oppose 36% 16% 63% 38% 13% 71% 32% 41% 39%
Not sure 28% 25% 21% 31% 25% 17% 33% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,702) (551) (459) (505) (560) (590) (683) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 36% 43% 24% 35% 37%
Oppose 36% 30% 45% 35% 36%
Not sure 28% 26% 31% 30% 28%
Totals 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,702) (1,130) (567) (389) (1,312)
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63. Favor Carbon Tax with Rebate
Would you favor such a program if it included a rebate for families making less than $400,000 per year?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 45% 42% 49% 36% 44% 48% 51% 45% 53% 40%
Oppose 25% 33% 18% 22% 21% 29% 27% 30% 12% 18%
Not sure 30% 25% 33% 42% 35% 23% 22% 25% 35% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,697) (746) (951) (234) (385) (654) (424) (1,101) (187) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 45% 73% 26% 40% 75% 20% 44% 51% 51%
Oppose 25% 8% 48% 25% 6% 59% 22% 26% 32%
Not sure 30% 19% 26% 34% 19% 21% 35% 23% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,697) (549) (458) (503) (558) (589) (679) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 45% 56% 28% 44% 46%
Oppose 25% 20% 34% 25% 25%
Not sure 30% 25% 38% 32% 29%
Totals 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,697) (1,129) (563) (389) (1,307)
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64. Wait to Address Climate Change
Which comes closest to your view?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The US cannot afford to wait any

longer to pass major climate change

legislation 44% 38% 49% 41% 39% 44% 51% 42% 54% 46%
The US cannot afford to pass major

climate change legislation right now 32% 42% 23% 25% 32% 36% 33% 37% 17% 24%
Not sure 24% 20% 27% 34% 29% 20% 16% 21% 29% 29%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,692) (742) (950) (231) (383) (656) (422) (1,094) (187) (277)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The US cannot afford to wait any

longer to pass major climate change

legislation 44% 73% 16% 40% 81% 13% 43% 45% 50%
The US cannot afford to pass major

climate change legislation right now 32% 11% 59% 35% 7% 68% 29% 36% 35%
Not sure 24% 16% 24% 25% 12% 20% 28% 19% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,692) (548) (457) (499) (558) (587) (677) (471) (341)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

The US cannot afford to wait any

longer to pass major climate change

legislation 44% 56% 23% 40% 45%
The US cannot afford to pass major

climate change legislation right now 32% 26% 43% 35% 31%
Not sure 24% 18% 35% 25% 24%
Totals 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,692) (1,129) (558) (384) (1,307)
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65. Effort to Address Climate Change

Which comes closest to your view? A major effort to address climate change would be...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Good for the economy because it will
create new industries and jobs 45% 41% 48% 46% 39% 44% 50% 43% 54% 47%
Bad for the economy because it will
destroy existing industries and jobs 31% 42% 21% 23% 31% 35% 34% 36% 16% 23%
Not sure 24% 17% 31% 31% 30% 21% 15% 21% 30% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (746) (953) (235) (384) (658) (422) (1,100) (188) (277)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Good for the economy because it will
create new industries and jobs 45% 75% 19% 38% 80% 13% 42% 48% 51%
Bad for the economy because it will
destroy existing industries and jobs 31% 9% 60% 34% 5% 71% 27% 35% 34%
Not sure 24% 16% 21% 27% 15% 16% 31% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (550) (457) (505) (559) (589) (683) (472) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Good for the economy because it will

create new industries and jobs 45% 56% 25% 41% 46%
Bad for the economy because it will

destroy existing industries and jobs 31% 24% 43% 33% 31%
Not sure 24% 20% 32% 27% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,699) (1,129) (565) (388) (1,310)
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66. Countries Responsibility to Address Climate Change
Who has a greater responsibility to combat climate change?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The US 38% 31% 44% 33% 36% 40% 42% 34% 51% 41%
Other countries 26% 37% 15% 23% 21% 29% 30% 30% 10% 23%
Not sure 36% 31% 41% 44% 43% 31% 28% 36% 39% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,694) (743) (951) (235) (385) (656) (418) (1,100) (187) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The US 38% 64% 17% 32% 67% 14% 38% 38% 45%
Other countries 26% 10% 42% 34% 7% 52% 20% 29% 33%
Not sure 36% 27% 41% 35% 26% 35% 42% 33% 22%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,694) (548) (458) (502) (555) (588) (682) (468) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
The US 38% 45% 26% 36% 38%
Other countries 26% 23% 30% 26% 26%
Not sure 36% 31% 44% 38% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,694) (1,125) (564) (388) (1,305)
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67. U.S. Aid Poorer Countries to Help with Climate Change
Do you think the US should give aid to poorer countries to help them adapt to climate change and develop their own 'green’ economies?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 34% 35% 32% 39% 36% 27% 35% 30% 42% 41%
No 41% 45% 38% 35% 37% 48% 42% 47% 23% 32%
Not sure 25% 21% 30% 26% 27% 25% 23% 23% 35% 27%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (747) (954) (233) (387) (657) (424) (1,104) (188) (275)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 34% 56% 13% 29% 61% 11% 27% 35% 46%
No 41% 17% 70% 45% 13% 76% 43% 44% 36%
Not sure 25% 27% 16% 26% 26% 13% 29% 21% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (550) (460) (503) (560) (591) (681) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 34% 42% 19% 34% 33%
No 41% 33% 55% 43% 41%
Not sure 25% 25% 27% 22% 26%
Totals 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,701) (1,130) (566) (390) (1,310)
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68. Rate Public Schools in Community

Overall, how would you rate the public schools in your area?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 10% 12% 9% 11% 10% 9% 12% 11% 13% 9%
Good 43% 43% 42% 32% 41% 43% 53% 44% 34% 46%
Excellent / Good 53% 55% 51% 43% 51% 52% 65% 55% 47% 55%
Only fair 25% 25% 25% 25% 24% 28% 22% 25% 30% 22%
Poor 9% 9% 9% 12% 9% 10% % 9% 8% 9%
Only fair / Poor 34% 34% 34% 37% 33% 38% 29% 34% 38% 31%
Not sure 13% 11% 15% 20% 15% 10% % 11% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,704) (748) (956) (235) (387) (658) (424) (1,105) (188) (277)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Excellent 10% 11% 13% 9% 12% 12% 7% 10% 16%
Good 43% 48% 42% 38% 49% 40% 37% 49% 51%
Excellent / Good 53% 59% 55% 47% 61% 52% 44% 59% 67%
Only fair 25% 25% 23% 27% 24% 28% 27% 25% 24%
Poor 9% 5% 10% 13% 6% 13% 12% 8% 4%
Only fair / Poor 34% 30% 33% 40% 30% 41% 39% 33% 28%
Not sure 13% 10% 11% 13% 9% % 17% 8% 5%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,704) (551) (460) (505) (560) (591) (684) (473) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Excellent 10% 12% 8% 15% 9%
Good 43% 47% 35% 45% 42%
Excellent / Good 53% 59% 43% 60% 51%
Only fair 25% 23% 28% 26% 25%
Poor 9% 7% 13% 8% 10%
Only fair / Poor 34% 30% 41% 34% 35%
Not sure 13% 10% 16% 6% 15%
Totals 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,704) (1,132) (567) (390) (1,313)
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69. Decide What is Taught in Classrooms

Who do you think should determine what is taught in classrooms?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Mostly parents 29% 36% 22% 25% 26% 31% 33% 32% 20% 22%
Mostly the Board of Education 47% 42% 51% 42% 47% 47% 51% 47% 54% 48%
Not sure 24% 22% 27% 33% 27% 22% 16% 21% 26% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (748) (953) (235) (386) (658) (422) (1,103) (187) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Mostly parents 29% 12% 49% 32% 9% 60% 27% 32% 29%
Mostly the Board of Education 47% 67% 32% 42% 71% 27% 43% 50% 57%
Not sure 24% 20% 19% 26% 20% 12% 30% 18% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (551) (460) (502) (558) (591) (683) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Mostly parents 29% 22% 41% 32% 28%
Mostly the Board of Education 47% 57% 29% 48% 47%
Not sure 24% 21% 30% 20% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (1,130) (566) (389) (1,311)
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70. Parent Say Over What is Taught in Classrooms
How much say should parents have over what is taught in classrooms?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
More than they have now 38% 42% 34% 28% 34% 43% 43% 41% 31% 30%
The same as they have now 30% 31% 30% 29% 33% 32% 26% 29% 34% 33%
Less than they have now 14% 13% 15% 18% 10% 12% 17% 14% 14% 16%
Not sure 18% 14% 22% 24% 22% 13% 14% 15% 22% 21%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,701) (747) (954) (235) (387) (656) (423) (1,102) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
More than they have now 38% 18% 61% 39% 14% 2% 40% 3% 36%
The same as they have now 30% 41% 21% 32% 42% 18% 28% 36% 34%
Less than they have now 14% 24% 6% 11% 27% 4% 11% 14% 19%
Not sure 18% 17% 11% 19% 17% 6% 21% 13% 11%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (550) (459) (505) (559) (590) (682) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
More than they have now 38% 29% 53% 43% 36%
The same as they have now 30% 3% 19% 32% 30%
Less than they have now 14% 17% 9% 12% 15%
Not sure 18% 17% 20% 13% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (1,129) (567) (390) (1,310)
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71. Schools Politicized
National debates over race, gender and COVID-19 have recently led to clashes between some parents and local school boards. Do you think schools have

become too politicized in the US?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 69% 73% 65% 46% 64% 78% 83% 76% 59% 54%
No 14% 14% 13% 25% 14% 10% 8% 12% 16% 19%
Not sure 17% 13% 22% 29% 22% 13% 9% 13% 25% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (747) (953) (235) (386) (656) (423) (1,102) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 69% 66% 84% 68% 70% 88% 63% 76% 80%
No 14% 17% 8% 14% 16% 6% 16% 11% 14%
Not sure 17% 17% 8% 18% 14% 6% 21% 13% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (549) (460) (504) (558) (591) (683) (471) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 69% 1% 65% 69% 69%
No 14% 13% 15% 12% 14%
Not sure 17% 16% 20% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,700) (1,129) (566) (388) (1,311)
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72. Schools Politicized in Community

Do you think the schools in your area have become too politicized?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 41% 37% 28% 34% 46% 42% 43% 32% 29%
No 24% 24% 24% 27% 24% 22% 24% 23% 27% 22%
Not sure 37% 36% 39% 45% 42% 32% 33% 34% 40% 48%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,702) (748) (954) (234) (387) (658) (423) (1,104) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 39% 33% 49% 41% 36% 53% 36% 43% 45%
No 24% 30% 22% 21% 31% 23% 22% 24% 32%
Not sure 37% 37% 29% 38% 33% 24% 42% 33% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,702) (550) (460) (504) (560) (590) (684) (472) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 39% 36% 43% 43% 37%
No 24% 27% 19% 26% 23%
Not sure 3% 3% 3% 31% 39%
Totals 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,702) (1,131) (566) (389) (1,312)
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73A. Blame for Politicizing Schools — Liberals
How much are each of the following to blame for politicizing schools?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 40% 50% 30% 33% 35% 44% 45% 46% 21% 32%
Some 22% 20% 23% 24% 23% 23% 18% 20% 23% 28%
Not much 12% 12% 13% 10% 13% 11% 14% 13% 14% 9%
Not at all 8% 8% 8% 12% 8% 7% 6% 6% 11% 12%
Not sure 18% 11% 25% 22% 21% 15% 17% 16% 31% 19%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,689) (738) (951) (232) (387) (653) (417) (1,098) (185) (275)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 40% 13% 71% 45% 13% 80% 34% 44% 48%
Some 22% 30% 10% 24% 33% 8% 22% 25% 21%
Not much 12% 25% 3% 8% 26% 2% 10% 14% 17%
Not at all 8% 14% 4% 6% 13% 3% 9% 6% 8%
Not sure 18% 18% 12% 17% 14% % 25% 11% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,689) (544) (458) (499) (552) (590) (677) (471) (340)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
A great deal 40% 34% 50% 41% 39%
Some 22% 26% 15% 23% 22%
Not much 12% 16% 6% 10% 13%
Not at all 8% 9% 7% 7% 8%
Not sure 18% 15% 23% 19% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,689) (1,120) (564) (389) (1,299)
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73B. Blame for Politicizing Schools — Conservatives
How much are each of the following to blame for politicizing schools?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 32% 33% 31% 22% 30% 33% 44% 33% 36% 23%
Some 22% 21% 23% 28% 23% 21% 17% 21% 18% 31%
Not much 15% 19% 12% 13% 16% 16% 14% 17% 8% 15%
Not at all 12% 15% 9% 15% 10% 14% 9% 12% 6% 12%
Not sure 18% 11% 25% 22% 21% 16% 16% 16% 31% 19%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,689) (744) (945) (234) (386) (649) (420) (1,099) (186) (271)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 32% 54% 11% 32% 64% 10% 28% 38% 40%
Some 22% 20% 20% 26% 17% 22% 23% 22% 23%
Not much 15% 7% 29% 15% 4% 33% 12% 18% 20%
Not at all 12% 4% 27% 10% 2% 26% 13% 11% 10%
Not sure 18% 16% 14% 17% 12% 9% 25% 11% 7%
Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,689) (547) (456) (501) (558) (584) (677) (469) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
A great deal 32% 41% 17% 25% 35%
Some 22% 23% 21% 24% 21%
Not much 15% 13% 20% 19% 14%
Not at all 12% 8% 18% 12% 12%
Not sure 18% 15% 24% 20% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,689) (1,120) (564) (389) (1,299)
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74. Most Blame for Politicizing Schools
Who deserves the most blame for politicizing schools?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Liberals 55% 59% 51% 51% 59% 57% 52% 60% 38% 55%
Conservatives 45% 41% 49% 49% 41% 43% 48% 40% 62% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,639) (731) (908) (226) (369) (637) (407) (1,072) (176) (264)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Liberals 55% 24% 88% 61% 17% 92% 56% 55% 57%
Conservatives 45% 76% 12% 39% 83% 8% 44% 45% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,639) (532) (459) (482) (545) (586) (648) (461) (339)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Liberals 55% 44% 75% 61% 53%
Conservatives 45% 56% 25% 39% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,639) (1,099) (535) (379) (1,259)
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75. Teach about Slavery
Should students be taught about America’s history of slavery in school?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 81% 79% 83% 65% 76% 88% 91% 84% 81% 73%
No 9% 12% 6% 19% 10% 4% 4% 8% 6% 10%
Not Sure 10% 9% 12% 16% 14% 8% 5% 8% 13% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,699) (745) (954) (235) (386) (656) (422) (1,104) (186) (275)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 81% 87% 80% 81% 93% 83% 74% 87% 91%
No 9% 7% 9% 10% 3% 10% 12% 8% 4%
Not Sure 10% 6% 11% 9% 3% 8% 14% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (549) (460) (502) (559) (589) (682) (471) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 81% 88% 70% 78% 82%
No 9% 5% 15% 9% 9%
Not Sure 10% 8% 15% 13% 10%
Totals 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,699) (1,129) (565) (389) (1,309)
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76. Teach about Racism
Should students be taught about America’s history of racism in school?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 73% 69% 77% 62% 71% 79% 79% 74% 82% 67%
No 14% 20% 9% 19% 15% 12% 12% 15% 6% 17%
Not Sure 12% 11% 13% 19% 14% 9% 9% 11% 12% 16%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,690) (741) (949) (232) (385) (654) (419) (1,096) (187) (275)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 73% 85% 60% 74% 92% 60% 71% 77% 80%
No 14% 8% 25% 12% 4% 27% 15% 15% 13%
Not Sure 12% 6% 15% 13% 3% 13% 14% 8% 6%
Totals 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,690) (548) (454) (502) (557) (586) (677) (472) (338)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 73% 80% 62% 2% 74%
No 14% 11% 21% 15% 14%
Not Sure 12% 9% 17% 13% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,690) (1,123) (562) (388) (1,301)
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77. Racism Embedded
Do you agree or disagree with this idea: Racism is not merely the product of individual bias or prejudice, but also something embedded in legal systems and

policies.
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 54% 49% 58% 51% 49% 56% 57% 52% 70% 49%
Disagree 28% 36% 20% 26% 24% 30% 28% 31% 15% 23%
Not sure 19% 15% 22% 22% 26% 14% 14% 17% 14% 29%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,702) (747) (955) (234) (387) (657) (424) (1,104) (187) (277)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 54% 78% 29% 52% 84% 24% 54% 54% 57%
Disagree 28% 8% 49% 32% 6% 61% 24% 33% 32%
Not sure 19% 14% 22% 15% 10% 14% 22% 13% 11%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,702) (551) (459) (504) (560) (590) (683) (472) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Agree 54% 61% 41% 46% 56%
Disagree 28% 23% 34% 31% 26%
Not sure 19% 16% 24% 23% 17%
Totals 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,702) (1,132) (566) (390) (1,311)
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78. Teach about Embedded Racism

Do you think this idea — that racism is not merely the product of individual bias or prejudice, but also something embedded in legal systems and policies — is

something students should be exposed to in school?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 46% 42% 49% 39% 41% 47% 56% 43% 66% 39%
No 30% 38% 24% 32% 29% 34% 27% 34% 13% 31%
Not sure 24% 20% 27% 29% 30% 19% 17% 22% 21% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,696) (745) (951) (234) (385) (654) (423) (1,101) (187) (275)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 46% 71% 22% 43% 78% 19% 43% 48% 54%
No 30% 11% 52% 34% 8% 63% 29% 32% 35%
Not sure 24% 18% 26% 23% 15% 18% 28% 20% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,696) (550) (458) (502) (560) (589) (678) (472) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 46% 55% 31% 39% 48%
No 30% 24% 41% 35% 29%
Not sure 24% 21% 28% 26% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,696) (1,129) (562) (386) (1,309)
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79. Heard of CRT
Have you heard of Critical Race Theory?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 57% 67% 47% 39% 54% 63% 67% 66% 40% 36%
No 31% 23% 38% 35% 31% 30% 27% 25% 45% 42%
Not sure 12% 10% 15% 26% 15% % 6% 9% 15% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (747) (954) (235) (386) (658) (422) (1,104) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 57% 58% 65% 56% 68% 78% 43% 66% 79%
No 31% 32% 26% 32% 24% 17% 40% 26% 17%
Not sure 12% 11% 8% 12% 8% 5% 17% 8% 4%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (550) (460) (504) (558) (591) (683) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 57% 61% 49% 51% 58%
No 31% 29% 34% 34% 30%
Not sure 12% 10% 17% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,701) (1,130) (566) (389) (1,311)
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80. Teach about CRT

Do you think Critical Race Theory is something students should be exposed to in school?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 21% 20% 21% 15% 22% 22% 23% 21% 25% 18%
No 28% 38% 19% 19% 26% 33% 32% 37% 9% 12%
Not sure 8% 8% 8% 5% 7% 8% 12% 8% 7% 6%
Never heard of Critical Race Theory 43% 33% 53% 61% 46% 37% 33% 34% 60% 64%
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,701) (747) (954) (235) (386) (658) (422) (1,104) (188) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 21% 40% 5% 16% 47% 5% 17% 23% 29%
No 28% 6% 56% 31% 6% 69% 20% 35% 39%
Not sure 8% 11% 4% 9% 15% 3% 6% 9% 11%
Never heard of Critical Race Theory 43% 42% 35% 44% 32% 22% 57% 34% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,701) (550) (460) (504) (558) (591) (683) (473) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 21% 27% 10% 18% 22%
No 28% 24% 35% 28% 28%
Not sure 8% 10% 4% 5% 9%
Never heard of Critical Race Theory 43% 39% 51% 49% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,701) (1,130) (566) (389) (1,311)
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81. Ban CRT
Do you think Critical Race Theory should be banned from schools?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 26% 36% 17% 16% 25% 31% 29% 33% 9% 12%
No 25% 25% 24% 19% 23% 26% 31% 25% 27% 19%
Not sure 6% 5% 6% 3% 6% 6% ™% 6% 4% 5%
Never heard of Critical Race Theory 43% 33% 53% 61% 46% 37% 33% 35% 60% 64%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,696) (744) (952) (233) (385) (657) (421) (1,100) (188) (276)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 26% 4% 56% 28% 4% 67% 19% 32% 34%
No 25% 48% 5% 20% 57% 5% 19% 27% 38%
Not sure 6% 6% 4% 8% 7% 5% 4% 6% 7%
Never heard of Critical Race Theory 43% 42% 35% 44% 32% 23% 57% 34% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,696) (549) (458) (502) (557) (588) (680) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 26% 21% 35% 30% 25%
No 25% 34% 10% 16% 27%
Not sure 6% 7% 4% 4% 6%
Never heard of Critical Race Theory 43% 39% 51% 49% 42%
Totals 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,696) (1,127) (564) (388) (1,307)

184



Yahoo! News Survey - 20211021
October 19-21, 2021 - 1,704 U.S. Adults

82. Systemic Racism in America
Is there a problem with systemic racism in America?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 55% 47% 62% 50% 54% 58% 57% 51% 79% 54%
No 28% 39% 18% 27% 2% 30% 28% 33% 9% 22%
Not sure 17% 14% 20% 24% 20% 12% 15% 16% 12% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (747) (952) (234) (386) (657) (422) (1,101) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 55% 83% 29% 51% 90% 24% 55% 56% 57%
No 28% 6% 54% 33% 3% 64% 25% 33% 32%
Not sure 17% 10% 17% 17% 7% 12% 21% 11% 10%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,699) (551) (457) (503) (558) (590) (683) (472) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 55% 64% 39% 51% 56%
No 28% 23% 36% 30% 28%
Not sure 17% 12% 25% 19% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (1,128) (566) (390) (1,308)
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83. Favorability of BLM

Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Black Lives Matter movement?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 19% 17% 21% 20% 20% 20% 16% 15% 35% 20%
Somewhat favorable 23% 22% 23% 26% 18% 22% 26% 21% 24% 27%
Favorable 42% 39% 44% 46% 38% 42% 42% 36% 59% 47%
Somewhat unfavorable 13% 12% 13% 14% 14% 12% 10% 13% 12% 12%
Very unfavorable 32% 39% 27% 21% 30% 37% 39% 41% 7% 20%
Unfavorable 45% 51% 40% 35% 44% 49% 49% 54% 19% 32%
Not sure 13% 10% 16% 20% 17% 10% 8% 10% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 98% 100%
Unweighted N (1,702) (748) (954) (235) (386) (658) (423) (1,105) (188) (275)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very favorable 19% 40% 3% 13% 38% 3% 19% 19% 24%
Somewhat favorable 23% 36% 8% 22% 40% 6% 22% 26% 21%
Favorable 42% 76% 1% 35% 78% 9% 41% 45% 45%
Somewhat unfavorable 13% 8% 16% 15% 9% 13% 12% 12% 15%
Very unfavorable 32% 7% 65% 35% 5% 75% 30% 36% 35%
Unfavorable 45% 15% 81% 50% 14% 88% 42% 48% 50%
Not sure 13% 8% 8% 15% 7% 4% 18% 8% 5%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,702) (550) (459) (505) (560) (590) (683) (472) (344)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very favorable 19% 24% 11% 18% 20%
Somewhat favorable 23% 28% 14% 21% 23%
Favorable 42% 52% 25% 39% 43%
Somewhat unfavorable 13% 12% 14% 14% 12%
Very unfavorable 32% 26% 43% 31% 33%
Unfavorable 45% 38% 57% 45% 45%
Not sure 13% 10% 19% 15% 13%
Totals 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,702) (1,132) (565) (390) (1,311)
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84. Transgender Women Sports
Should transgender girls be allowed to compete on girls’ sports teams in public high schools?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 28% 26% 31% 30% 29% 27% 28% 28% 30% 30%
No 50% 58% 42% 43% 49% 53% 51% 54% 42% 44%
Not sure 22% 16% 27% 27% 21% 20% 21% 19% 28% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,701) (745) (956) (235) (387) (655) (424) (1,104) (187) (276)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 28% 52% 9% 22% 50% 7% 28% 28% 33%
No 50% 24% 79% 56% 22% 88% 48% 54% 50%
Not sure 22% 24% 11% 22% 28% 5% 23% 17% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,701) (550) (460) (503) (558) (590) (683) (473) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 28% 35% 17% 26% 29%
No 50% 43% 62% 55% 48%
Not sure 22% 22% 21% 19% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,701) (1,130) (566) (390) (1,310)
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85. Transgender Students Pronouns

Should teachers be required to address transgender students by their preferred pronouns (such as ’he, 'she’ or 'they’)?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 35% 43% 41% 41% 35% 40% 38% 40% 37%
No 36% 46% 28% 36% 32% 39% 38% 39% 30% 31%
Not sure 25% 20% 29% 23% 27% 26% 22% 22% 29% 32%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,702) (746) (956) (235) (387) (658) (422) (1,103) (188) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 39% 63% 17% 33% 66% 14% 36% 39% 46%
No 36% 16% 58% 42% 14% 67% 37% 38% 37%
Not sure 25% 21% 25% 24% 21% 19% 27% 22% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,702) (550) (460) (504) (558) (591) (684) (472) (343)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 39% 48% 24% 38% 39%
No 36% 29% 50% 37% 36%
Not sure 25% 24% 26% 25% 24%
Totals 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,702) (1,130) (567) (390) (1,311)
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86. Cancel Culture
Do you know what the phrase "cancel culture" means?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 58% 67% 50% 53% 61% 60% 56% 64% 47% 43%
No 27% 21% 32% 29% 26% 26% 27% 24% 32% 37%
Not sure 15% 11% 18% 18% 12% 13% 17% 13% 21% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,699) (747) (952) (234) (387) (655) (423) (1,104) (187) (277)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 58% 59% 63% 61% 66% 74% 45% 70% 78%
No 27% 28% 27% 24% 21% 17% 38% 16% 15%
Not sure 15% 13% 10% 16% 14% 8% 17% 13% 7%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,699) (549) (459) (503) (558) (591) (681) (473) (342)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 58% 63% 50% 56% 59%
No 27% 24% 32% 30% 26%
Not sure 15% 13% 18% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,699) (1,128) (566) (389) (1,309)
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